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AVVERTENZE GENERALI PER LINSTALLATORE

I\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’istallazione non corretta puo portare a
lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

il prodotto deve essere destinato solo all'uso per il quale & stato espressamente studiato.
Ogni altro uso € da considerarsi pericoloso. Came S.PA. non e responsabile per eventuali
danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Il prodotto oggetto di questo manuale
e definito ai sensi della direttiva macchine 2006/42/ CE come una “quasi-macchina”. La
“gquasi-macchina” € un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non €
in grado di garantire un’applicazione ben determinata. Le quasi-macchine sono unicamente
destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre macchine o ad altre quasi-macchine o
apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla Direttiva 2006/42/CE. Linstallazione
finale deve essere conforme alla 2006/42/CE (Direttiva europea) ed agli standard europei
vigenti di riferimento e In virtu di queste considerazioni, tutte le operazioni indicate in questo
manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e La
predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire
osservando la regola dell’arte e in ottemperanza alle norme e leggi vigenti ® Prima di installare
I'automazione, controllare che il cancello sia in buone condizioni meccaniche, sia bilanciato
correttamente e si chiuda bene: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima di aver
ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza e L'automazione non puo essere utilizzata con
un cancello comprensivo di porta pedonale, a meno che I'azionamento non sia attivabile solo
con la porta pedonale in posizione di sicurezza e Assicurarsi che sia evitato I'intrappolamento
tra cancello e parti fisse circostanti a seguito del movimento del cancello stesso e Non
montare I'automazione capovolta o su elementi che potrebbero piegarsi con il suo peso. Se
necessario, aggiungere rinforzi sui punti di fissaggio  verificare che il range di temperatura
indicato sull’automazione sia adatto al luogo di installazione ® Non installare su ante non in
piano e controllare che nessun dispositivo di irrigazione del prato bagni I'automazione dal
basso e Delimitare accuratamente I'intero sito per evitare I'acceso da parte di persone non
autorizzate, in particolare minori € bambini e Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni
per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio d’azione
della macchina (ad es. evitare o schiacciamento di dita tra braccio di trasmissione e fermi
meccanici, evitare lo schiacciamento nella fase di apertura del cancello, ecc.) ® Eventuali
rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in
vista, e devono essere spiegati all’utilizzatore finale e Posizionare segnali di avviso (ad es.
targa cancello) ove necessario € bene in vista @ Tutti i dispositivi di comando e controllo
devono essere installati ad almeno 1,85 m dal perimetro dell’area di movimento del
cancello oppure dove non possono essere raggiunti dall’esterno attraverso il cancello e Se
I'automazione viene installata a un’altezza inferiore a 2,5 m da terra o da un altro livello di
accesso, verificare la necessita di eventuali protezioni e/o avvisi per salvaguardia dai punti di
pericolo e Assicurarsi che siano gia presenti fermi meccanici appropriati ® Fare in modo che
I'automazione sia installata su una superficie resistente e al riparo da possibili urti ¢ A meno
che non sia previsto I'azionamento a chiave (ad es. selettore a tastiera, selettore a chiave,



selettore transponder, ecc.), i dispositivi di comando ad azione mantenuta devono essere
installati a un’altezza di almeno 1,5 m e in un luogo non accessibile al pubblico e Il produttore
declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo implica inoltre la
decadenza della garanzia e Tutti gli interruttori in modalita di azione mantenuta devono essere
posizionati in luoghi dove le ante in movimento del cancello, le aree di transito e i passi
carrabili risultano completamente visibili, tuttavia lontano dalle parti in movimento e Applicare
un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco manuale vicino
al relativo elemento di azionamento e Prima della consegna all’utente, verificare la conformita
dell'impianto alla norma armonizzata nella Direttiva Macchine 2006/42/CE. Assicurarsi che
I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione,
cosi come lo shlocco manuale, funzionino correttamente e Se il cavo di alimentazione €
danneggiato, deve essere sostituito dal costruttore o dal servizio di assistenza tecnica
autorizzato, o comunque, da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio e
Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori tensione @ | cavi elettrici
devono passare attraverso i passacavi € non devono entrare in contatto con parti che possono
riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.) ® Prevedere nella rete di alimentazione
e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnesione
onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di
sovratensione Ill  Conservare la sezione di questo manuale relativa all’installazione all'interno
del fascicolo tecnico, congiuntamente ai manuali di installazione degli altri dispositivi utilizzati
per la realizzazione dell’impianto di automazione. Si raccomanda di consegnare all’utente
finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti che compongono la macchina finale.

Nella figura seguente sono indicati i principali punti di potenziale pericolo per le persone.

A PERICOLO PER PRESENZA DI TENSIONE;
PERICOLO DI SCHIACCIAMENTO;
PERICOLO DI SCHIACCIAMENTO PIEDI;
PERICOLO DI INTRAPPOLAMENTO MANI;

DIVIETO DI TRANSITO DURANTE LA MANOVRA.
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.

A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.

= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

DESCRIZIONE

Automazione completa di scheda elettronica, dispositivo per il controllo del movimento e rilevazione dell'ostacolo
e finecorsa meccanici per cancelli a battente fino a 2 m per anta.

Destinazione d'uso
L'automazione & stata progettata per motorizzare cancelli a battente a uso residenziale o condominiale.
QOgni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietati.

Limiti d’impiego
Lunghezza anta (m)

300
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g 200 : \
3 :
% 150 :
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< :
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° a1 1,25 1,5 ! 1,75 2 2,25

1,7
A\ Nei cancelli a battente & sempre consigliata I'installazione di una elettroserratura, allo scopo di assicurare
un’affidabile chiusura.

Dati tecnici
Tipo FTL20DGC
Grado di protezione (IP) 44
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24 DC
Assorbimento max (A) 4
Consumo in stand-by (W) 7
Consumo con RGP1 (W) 1,15
Potenza max (W) 140
Cicli/ora 40
Pressione acustica (dBA) <70
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Tempo di apertura a 90° (s) 19+25
Classe dell'apparecchio |
Rapporto di trasmissione (i) 1/1680
Coppia (Nm) 180
Peso (kg) 10,5




Dimensioni

=)

165

Descrizione delle parti

O NSO~

Coperchio

Coperchio di protezione scheda
Scheda EMC02

Staffa pilastro

Motoriduttore

Fermo meccanico

Leva di sblocco

Serratura

Supporto porta-schede

10. Porta-schede

. Scheda elettronica

12. Protezione braccio di trasmissione
13. Braccio di trasmissione

14. Braccio condotto

15. Staffa cancello

16. Chiavi di shlocco

~ UNI5931 M8 x 80

'UNI'5931 M8 x 20
a8 UNI'5739 M10 x14
~~ UNI5739 M6 x 10

=) UNI6593 06

UNI69553,9x9,5
UNI'69553,9x 13
#10x39

UNI6592 012

0 10x45
P 12x26
UNI 7474 M8
UNI'5588 M8

NN = 2 a2 a2 = o
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©oOoNO A~

Impianto tipo

Automazione
Motoriduttore
Lampeggiatore
Selettore a chiave
Fotocellule

Colonnina per fotocellule
Battuta di arresto
Pozzetto di derivazione
Trasmettitore




INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

Tipo cavi e spessori minimi

lunghezza cavo
Collegamento
<20m 20<30m

Alimentazione quadro 3Gx15 mm’ 3Gx25 mm’
Motoriduttore 24 V DC 3x1,5mm’ 3x2,5mm’
Lampeggiatore 2x0,5 mm’

Dispositivi di comando 2x0,5 mm2

Fotocellule TX 2%0,5mm’

Fotocellule RX 4%05mm’

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245
IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per
alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione
dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla
normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano piu carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella
deve essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti
non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative
vigenti.

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli
accessori varia a seconda degli ingombri. Spetta quindi all'installatore scegliere la soluzione piu adatta.

Le figure che seguono si riferiscono a una installazione standard con motoriduttore e bracci di
trasmissione a sinistra di un cancello con apertura verso l'interno. Linstallazione del motoriduttore con i
bracci di trasmissione a destra, sono simmetrici.

A\ Per aperture verso l'esterno, seguire il capitolo “INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI PER APERTURA
VERSO LESTERNO”.
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Operazioni preliminari

Predisporre scatole di derivazione e tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di
derivazione. .

I numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti. E necessario predisporre aimeno 2 tubi
corrugati dove viene installata I'automazione (% sull'anta che apre per prima).

Verifiche quote e dimensioni di applicazione

Determinare il punto di fissaggio della staffa cancello e ricavare il punto di fissaggio della staffa pilastro,
rispettando le quote riportate nel disegno e nella tabella.

STAFFA PILASTRO STAFFA CANCELLO
L punoodoooy 22
: 1
‘ ﬁ}’i NENY
N A
£ A B
Q
- 150 min
o ~
FOO3 330 !
Q)
Apertura anta (°) A B C max
90 140 420 150
90 160 - 180 380 150
110 200 =220 400 50




Fissaggio delle staffe

Segnare i punti di fissaggio della staffa pilastro e della staffa cancello.

Le quote di fissaggio sono indicate nel paragrafo VERIFICHE QUOTE E DIMENSIONI DI APPLICAZIONE.

Forare i punti di fissaggio, inserire i tasselli o utilizzare degli inserti adeguati per la tenuta delle staffe.

| disegni sono indicativi, spetta all'installatore scegliere la soluzione piti adatta a seconda del tipo e spessore
dell'anta.

(1) (2]

Fissare le staffe con viti adeguate.
Predisporre i cavi elettrici necessari ai collegamenti passandoli attraverso i passacavi.

Preparazione dell'automazione

Rimuovere il coperchio dell'automazione nel seguente modo:

- aprire il tappo di protezione della serratura, inserire la chiave trilobata nella serratura e girarla in senso antiorario;
- ruotare la leva di sblocco e svitare la vite che fissa il coperchio al motoriduttore;

- sollevare il coperchio tirando leggermente ai lati.
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Inserire il motoriduttore nella staffa pilastro e fissarlo con le viti e i dadi.
Inserire la spina nel foro dell’albero motoriduttore.

=

57777

=&

— [ ==
S

UNI 65
014 UNI 5739
M10x14

UNI 6593 >

06 | UNI5739

S M6x10




Sbloccare il motoriduttore, e fissare il braccio condotto alla staffa cancello come indicato nel disegno.

o1 ;ﬁ
UNI 6592

= 012

—

UNI 6593 UNI 5739

06 e M6x10
N

A\ Se non ci sono le battute d’arresto, e obbligatorio fissare i fermi.

Fissaggio dei fermi meccanici

Shloccare il motoriduttore.

In apertura.

Aprire completamente I'anta. Posizionare il fermo sotto la cassa accostandolo al braccio di trasmissione e
fissarlo con la vite.
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In chiusura.
Chiudere I'anta. Posizionare il secondo fermo accostandolo dal lato opposto del braccio e fissarlo con la vite.

UNI 5931
M8x20

L

~

\§\

Determinazione dei punti di finecorsa

Con il motoriduttore sbloccato e con I'anta chiusa, regolare il grano del finecorsa di chiusura girandolo in senso
orario o antiorario. Fissare il grano con il dado.




SCHEDA COMANDO

A Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le
batterie.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

Fusibili 7160
Linea 2A-F=230V
Accessori / scheda 2 A-F

Descrizione delle parti

1. Morsettiera trasformatore 10. Morsettiera dispositivi di comando

2. Morsettiera modulo RGP1 11. Morsettiera selettore a tastiera

3. Trimmer 12. Morsettiere motoriduttori

4. Tasto programmazione 13. Fusibile accessori / scheda

5. DIP 14. Morsettiera dispositivo di segnalazione
6. LED segnalazione 15. Fusibile linea

7. Connettore scheda R800 16. Morsettiera alimentazione

8. Connettore scheda AF 17. Allogiamento modulo RGP1

9. Morsettiera dispositivi di sicurezza

=
=

: (oovooen |
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

A\ | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore,
trasformatore, ecc.).

Alimentazione

NN

230 VAC
50/60 Hz
° Alimentazione scheda elettronica 24 V AC/DC
24 0| (O[]
5 s
[/

U e
| s

@@@ @ @@@ @@@J ‘ 123P 70T 20 & H

wintenat  [vznzene (0 J | DE

: Alimentazione accessori (Portata contatto: 24 V AC/DC - 25 W max)




Dispositivi di comando

A\ Per un corretto funzionamento, prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), &
OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

-

Per poter inserire
le schede a
innesto nei
connettori
dedicati, sollevare
il coperchio della
scheda.

Connettore per scheda R800 (la scheda R800 serve per poter
utilizzare il selettore a tastiera)

Connettore per scheda AF (AF868 o AF43S) per il comando a
distanza.

Antenna con cavo RG58 per il comando a distanza

Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo-passo) da
dispositivo di comando (contatto NO). In alternativa, dalla
programmazione delle funzioni & possibile attivare il comando
APRE-STOP-CHIUDE-STOP.

Funzione APERTURA PARZIALE/PEDONALE da dispositivo
di comando (contatto NO)

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette larresto del
cancello con I'esclusione della chiusura automatica. Per
riprendere il movimento premere il pulsante di comando o un
altro dispositivo di comando.

Se non si utilizza, va disattivato in programmazione.

Selettore a tastiera.
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Automazione

Per cancelli a un'anta battente.
Automazione installata a sinistra (vista interna).

(Predisposizione di default)

BLU

[CH—— nero
CH—

= | _HH—— MARRONE

=
i)
m
=
S

Automazione installata a destra (vista interna).

NE
NERO
BLU

>

So === = MARRD
1.

E 4
T4
e
[LH
=

MINTENC  |M2 N2 ENC2

Automazione con motoriduttore

Per cancelli a due ante a battente.

Automazione installata a sinistra e
motoriduttore installato a destra (vista interna)
con automazione ritardata in chiusura.
(Predisposizione di default)

MTNTENCT N2 ENCY

(

------- Motoriduttore installato a sinistra e

automazione installata a destra (vista interna)
con automazione ritardata in chiusura.

° NERO
BLU

L

~~* MARRONE "=

T,
E_ - u? N

=
~
=
S
m
=
S]
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Dispositivi di segnalazione

|

EEEI |EEE|

011 E M1 NTENCT

® Collegamento lampeggiatore (Portata contatto: 24 V AC/DC - 25 W max)

Dispositivi di sicurezza

B
5l
T L
123 7101520 X
/1

HEOE BHO0E . .
Collegamento fotocellule (contatto NC), vedi programmazione delle

funzioni.

—1 Collegamento fotocellule in riapertura durante la chiusura (contatto NC),
vedi programmazione delle funzioni.

o Collegamento di sicurezza delle fotocellule (test servizi)

Fotocellule

Configurare il contatto C1 o CX (NC), ingresso per dispositivi
di sicurezza tipo fotocellule.
Vedi programmazione delle funzioni ingresso C1 o CX in:

- C1 riapertura durante la chiusura, in fase di chiusura
delle ante, I'apertura del contatto provoca I'inversione del

movimento fino alla completa apertura; 10 TS 2 C1CX
- CX stop parziale, arresto delle ante se in movimento con

conseguente predisposizione alla chiusura automatica (con @ @ E @@
chiusura automatica attiva): .

- CX attesa ostacolo, arresto delle ante se in movimento
con conseguente ripresa del movimento dopo la rimozione

]
'y ,

dell’ostacolo.

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e C1 vanno -

disattivati in programmazione. NI
102 X ¢ NG ™ 2
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Collegamento dei dispositivi di sicurezza (test sicurezza)

A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica
I'efficienza dei dispositivi di sicurezza (es. fotocellule).
Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando.

Abilitare la funzione dalla programmazione.

s
EEEE

ey
S0000

+ -
10 2 TX C NC

PROGRAMMAZIONE DELLE FUNZIONI

A La programmazione delle funzioni va effettuata con I'automazione ferma.

Al termine della programmazione, posizionare tutti i DIP in OFF.
E possibile memorizzare fino a un max di 25 utenti.

Per verificare se una funzione & abilitata o disabilitata, posizionare i DIP nella posizione corrispondente alla

funzione e verificare quale dei due LED lampeggia.

LED 1 - la funzione & disabilitata.
LED 2 - la funzione & abilitata.

=
= =
% - =
Bl |y
T pRIIEgo | @
LED 1 — | T
LED2 —— LED (PRG)

DIP

Tasto PROG



Iniziare la programmazione eseguendo per prime le funzioni di: Tipo motore, Numero motori,
STOP TOTALE e Auto-apprendimento.

DIP

Descrizione delle funzioni

—— 0

(]
[
[
]

Tipo motore

Di default, il quadro gestisce i motoriduttori della serie OPP001 e FTL20DGC.

Per gestire i motoriduttori della serie OPS001, BXLO4AGS.
selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonapers.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

—— 0

[
[
[
]

Numero motori

Di default, sono configurati due motori.

Per configurare un singolo motore:

selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. ILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper1s.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

STOP TOTALE da pulsante (contatto 1-2)

Di default, la funzione ¢ abilitata.

Per disabilitarfa:

selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. IILEDlampeggiaeilbuzzersuona2volte.
Perritornareall'impostazionedidefault, premeredinuovoPROG. IILEDrimaneaccesoeil buzzersuonaper1s.

Auto-apprendimento della corsa (vedi paragrafo Auto-apprendimento)

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda.

['automazione eseguira una Serie di manovre per la determinazione dei punti di finecorsa. Per
determinare i punti di inizio dei rallentamenti (in apertura e in chiusura) premere PROG quando le ante
raggiungono i punti desiderati.

Durante la taratura, il LED PRG lampeggia. A taratura avvenuta, il buzzer suona per 1°s.

Se la taratura non e andata a buon fine, il LED lampeggia velocemente e il buzzer suona 7 volte.

E possibile interrompere I'operazione di auto-apprendimento della corsa premendo il pulsante di STOP
(se abilitato).

Riapertura durante la chiusura (contatto 2-C1)

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED rimane acceso € il buzzer
suona per 1.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

Ingresso su contatto 2-CX

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. ILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper1s.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

Stop parziale o attesa ostacolo (contatto 2-CX)

Di default, la funzione & in stop parziale.

Per abilitare I'ATTESA OSTACOLO:

SelezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper1s.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.
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APRE-CHIUDE-INVERSIONE o APRE-STOP-CHIUDE-STOP da pulsante (contatto 2-7)

Di default, la funzione & APRE-CHIUDE-INVERSIONE.

Per abilitarla in APRE-STOP-CHIUDE-STOP:
selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper1s.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

Apertura parziale o pedonale da pulsante (contatto 2-3P)

Di default, la funzione € in apertura pedonale.

Per abilitare in apertura parziale:

selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonapers.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2
volte.

Rilevazione ostacolo a motore fermo

Di default, la funzione ¢ abilitata.

Per disabilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED lampeggia € il buzzer suona
2 volte.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED rimane acceso e il buzzer suona
per1s.

Esclusione Encoder

Di default I'Encoder ¢ abilitato.

Per abilitare I'esclusione:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED lampeggia € il buzzer suona
1 volta.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED rimane acceso e il buzzer suona
per 2 volte,

Rallentamenti a tempo (con Encoder disabilitato)

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED rimane acceso e il buzzer
suona per 1s.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2 volte.

< Impostare il trimmer OP TIME al massimo, trimmer SENS a meta memorizzare valore trimmer.

Chiusura automatica

Di default, la funzione & disabilitata.

Per abilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED rimane acceso e il buzzer
suona per 1.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2 volte.
['attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura per un
tempo regolabile mediante trimmer A.C.T.

A La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la
rilevazione di un ostacolo, dopo uno Stop totale o in caso di mancanza di tensione.

Chiusura automatica dopo apertura parziale o pedonale

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED PRG rimane acceso e il buzzer
suona per 1 s.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2 volte.
A |l tempo di chiusura automatica ¢ fisso a 10 secondi.
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Pre-lampeggio (durata pre-lampeggio: 5 s)

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED PRG rimane acceso e il
buzzer suona per 1s.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

Spinta in chiusura

Di default, la funzione € disabilitata.

Per abilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED PRG rimane acceso e il
buzzer suona per 1s.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2
volte

Memorizzazione valore trimmer

Regolare con i trimmer il tempo di chiusura automatica (A.C.T.), il punto di accostamento dell'apertura
e della chiusura, il tempo di ritardo del secondo motore in chiusura, la velocita di marcia, la velocita di
rallentamento (SP.RAL.) e la sensibilita (SENS.).

Per memorizzare i valori:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED PRG rimane acceso e il
buzzer suona per 1s.

Test Servizi

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla;

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED rimane acceso e il buzzer
suona per 1s.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona
2 volte.

Azione mantenuta da pulsante

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED rimane acceso e il buzzer
suona per 1.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona
2 volte.

Al cancello si apre e si chiude tenendo premuto il pulsante.

Pulsante di apertura collegato su 2-3P (contatto N.O.) e pulsante di chiusura collegato su 2-7 (contatto
N.0.)

Tutti gli altri dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.
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Apertura parziale

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG per 1 s. Il LED PRG lampeggia. Entro 20
s, digitare un codice dal selettore a tastiera o premere un tasto del trasmettitore da memorizzare.
A memorizzazione avvenuta il LED PRG si accende e il buzzer suona per 1 s.

Se il trasmettitore & gia stato precedentemente memorizzato o superato il numero max di utent
registrati, il LED lampeggia velocemente e il buzzer suona 7 volte.

Solo apre

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG per 1 s. Il LED PRG lampeggia. Entro 20
s, digitare un codice dal selettore a tastiera o premere un tasto del trasmettitore da memorizzare.
A memorizzazione avvenuta il LED PRG rimane acceso e il buzzer suona per 1 s.

Se il trasmettitore & gia stato precedentemente memorizzato o superato il numero max di utent
registrati, il LED lampeggia velocemente e il buzzer suona 7 volte.

APRE-CHIUDE-INVERSIONE

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG per 1 s. Il LED PRG lampeggia. Entro 20
s, digitare un codice dal selettore a tastiera o premere un tasto del trasmettitore da memorizzare.
A memorizzazione avvenuta il LED PRG rimane acceso € il buzzer suona per 1 s.

Se il codice € gia stato precedentemente memorizzato o superato il numero max di utenti registrati,
il LED lampeggia velocemente e il buzzer suona 7 volte.

APRE-STOP-CHIUDE-STOP

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG per 1 s. Il LED PRG lampeggia. Entro 20
s, digitare un codice dal selettore a tastiera o premere un tasto del trasmettitore da memorizzare.
A memorizzazione avvenuta il LED PRG rimane acceso e il buzzer suona per 1 s.

Seil codice & gia stato precedentemente memorizzato o superato il numero max di utenti registrati,
il LED lampeggia velocemente e il buzzer suona 7 volte.

GESTIONE UTENTI MAX 25

[
(e ]
[
(|
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=

1.2 3 4

Cancellazione di tutti gli utenti
Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda per 5 s.
A cancellazione avvenuta, il LED PRG rimane acceso € il buzzer suona per 1°s.

Reset parametri

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda per 5 s.
A cancellazione avvenuta, il LED PRG rimane acceso e il buzzer suona per 1s.
Con questa funzione gli utenti non vengono cancellati.




Auto-apprendimento della corsa

Con Encoder abilitato (impostazione di default)

- Selezionare i DIP e premere il tasto PROG sulla scheda
come indicato sulla programmazione delle funzioni.

['automazione eseguira una serie di manovre per la
determinazione dei punti di inizio rallentamenti e dei
finecorsa:

@ = 25% dell'area di movimento a velocita rallentata in
apertura.

® = 25% dell'area di movimento a velocita rallentata in chiusura.

Modifica dei punti di inizio dei rallentamenti in apertura e in chiusura

- Chiudere completamente le ante.

- Esequire I'auto-apprendimento della corsa. Quando M2
raggiunge, nel corso della manovra di apertura, il punto
desiderato di inizio rallentamento in chiusura @ (10/45 %),
premere il tasto PROG.

- Ripremere il tasto PROG quando M2 raggiunge, nel
corso della stessa manovra, il punto desiderato di inizio
rallentamento in apertura @ (55/90 %).

- Ripetere la procedura per M1.

Rallentamenti a tempo con Encoder disabilitato

Regolare il trimmer OP TIME al massimo, regolare il
trimmer SENS a meta, memorizzare il valore dei trimmer,
disabilitare Encoder, abilitare la funzione rallentamento
a tempo.

- Eseguire I'auto-apprendimento della corsa.

L'automazione eseguira una serie di manovre per la
determinazione dei punti di inizio rallentamenti e dei
finecorsa:

@ = 25% del tempo lavoro a velocita rallentata in apertura.
® = 25% del tempo lavoro a velocita rallentata in chiusura.

Con Encoder e rallentamenti a tempo disabilitati

Se le funzioni Encoder e Rallentamenti a tempo
sono entrambe disabilitate, le ante effettueranno la corsa
completa a una velocita costante limitata del 50% di quella
massima prevista.
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Regolazione dei trimmer

ACT 2M DELAY SLow
APP/OT \ SPEED / SENS

¥ \

O XXX 6‘}

C

Trimmer Descrizione delle funzioni

Tempo chiusura automatica
Regola il tempo di attesa del cancello in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata

ACT. automaticamente una manovra di chiusura.
Il tempo di attesa pud essere regolato da 1 a 180 secondi.
Punto di accostamento (Encoder abilitato) o tempo lavoro (Encoder disabilitato)

APP/OT Regola il punto di inizio dell'accostamento dei motori prima del finecorsa di apertura e chiusura.
© " |l punto di inizio accostamento & calcolato in percentuale sulla corsa completa dell’anta da 1% a 10%.
Con Encoder disabilitato, il trimmer & usato per regolare il tempo lavoro da 5 a 120 secondi.
oM Tempo ritardo M2 in chiusura

DELAY Dopo un comando di chiusura o dopo una chiusura automatica, I'anta del motoriduttore (M2) parte in ritardo
rispetto al motoriduttore (M1) per un tempo regolabile da 3 a 25 secondi.
Velocita di marcia

SPEED Regola la velocita dei motoriduttori durante le manovre.

La velocita puo essere regolata dal 30% (-) al 100% (+).
Con Encoder e rallentamenti a tempo disabilitati, la velocita massima ¢ limitata al 50%.

Velocita di rallentamento
Regola la velocita dei motoriduttori nelle fasi di rallentamento.
SLOW  La velocita puo essere regolata dal 30% (-) al 60%(+) della velocita massima.
Se la velocita di rallentamento & maggiore della velocita di marcia, viene automaticamente limitata alla
velocita di marcia.
Sensibilita
SENS.  Regola la sensibilita di rilevamento degli ostacoli durante i movimenti del cancello.
Minima sensibilita (-) o massima sensibilita (+).

Dopo la regolazione dei trimmer, selezionare i DIP e premere il tasto PROG sulla scheda come
indicato sulla programmazione delle funzioni.



LED di segnalazione

C1/0N 3P PRG

I mh“mgm @

LED Descrizione

PWR (Verde)  Segnala la tensione presente nella scheda elettronica.

Segnala le fasi di programmazione delle funzioni, il tempo di attesa della chiusura automatica ed
eventuali errori/anomalie .

1 (Giallo) Segnala che il contatto 1-2 (NC) & aperto (pulsante di STOP).

PRG (Rosso)

3P (Giallo) Segnala che il contatto 2-3P (NO) € chiuso (pulsante di apertura parziale).

7 (Giallo) Segnala che il contatto 2-7 (NO) & chiuso (pulsante di comando).
C1/0N (Giallo)  Segnala che il contatto 2-C1 (NC) & aperto (fotocellule) / Funzione abilitata.
CX/OFF (Giallo) ~ Segnala che il contatto 2-CX (NC) & aperto (fotocellule) / Funzione disabilitata.

OPERAZIONI FINALI

Fissaggio del coperchio

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, inserire il coperchio sull'automazione, fissarlo con la
vite e riposizionare la leva di sblocco.

UNI 6955 "
3,9x9,5

Pag. 26 - Manuale FA00995-IT - 01/2018 - © CAME S.p.A. -Istruzioni originali



Pag. 27 - Manuale FAO0995-IT - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Istruzioni originali

Fissaggio della protezione del braccio di trasmissione
Inserire la protezione sotto I'automazione e fissarla al braccio di trasmissione con la vite.

@ UNI 6955
=" > 1/3'9”3

INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI PER APERTURA VERSO LESTERNO
Di seguito, le uniche operazioni che variano rispetto all'installazione standard:

Fissaggio delle staffe e dimensioni applicazione

Determinare il punto di fissaggio della staffa cancello e ricavare il punto di fissaggio della staffa pilastro,
rispettando le quote riportate nel disegno e nella tabella.

S
E
o Apertura anta (°) A B C max
90 140 420 60
110 140 420 60
<

310 max

C max

A\ Attenzione! Se non ci sono le battute d’arresto, & obbligatorio fissare i fermi.



Fissaggio dei fermi meccanici

Sbloccare il motoriduttore.

In apertura.

Aprire completamente I'anta. Posizionare il fermo sotto la cassa accostandolo al braccio di trasmissione e

fissarlo con la vite.

In chiusura.

Chiudere I'anta. Posizionare il secondo fermo accostandolo dal lato opposto del braccio e fissarlo con la vite.

1[BUIBLIO JUOIZNASI- "v'd'S INYD © - 8L02/10 - 11-G6600VH aenuey| - 82 bed
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Determinazione dei punti di finecorsa

Fare riferimento al capitolo per I'apertura verso I'interno.

Automazione

Automazione installata a destra (vista interna).

[EEENALE

MTNTENCT  |M2 N2 ENQ

Per cancelli a un'anta battente.

Automazione installata a sinistra (vista interna).

Eod B

MINTENCT  |M2N2ENQ

Collegamento dell'automazione e del motoriduttore

Motoriduttore installato a sinistra e
automazione installata a destra (vista interna)
con automazione ritardata in chiusura.

[ nero

|
—
S| [I=H— warrone

=
S
m
=
S]

BLU

@ [HEE MTNTENCI
N E




Per cancelli a due ante a battente.

Automazione installata a sinistra e
motoriduttore installato a destra (vista interna)
con automazione ritardata in chiusura.

[EEE

MTNTENCT  |M2 N2 ENC

L

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla
norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell'ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie
strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

I componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I mostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) € assimilabile
ai rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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COSA FARE SE ...

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE POSSIBILI RIMEDI
['automazione apre e non | e Manca alimentazione e \lerificare la presenza di rete
chiude e || motoriduttore & sbloccato e Bloccare il motoriduttore

o || trasmettitore emette un segnale e Sostituire le batterie
debole o inesistente

e Sportello di ispezione aperto e Controllare che lo sportello di
e | Pulsante/i e/o selettori inceppato/i | ispezione sia chiuso correttamente a
chiave

e Controllare I'integrita del/dei
dispositivi e dei cavi elettrici

[‘automazione apre ma o |_e fotocellule sono attive o \erificare che non ci siano
non chiude ostruzioni nel raggio di azione delle
fotocellule

A\ Nel caso in cui non sia possibile risolvere il problema seguendo le indicazioni riportate nella tabella o
se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita, vibrazioni sospette o comportamenti inattesi
dell’impianto, rivolgersi al personale qualificato.



Fabbricante / Manulacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricanta / Fabricante
4 Wytwdirca / Fabvikant

[ ]
Ps] =
Came S.p.a. l
ingfirizze / address / adresse / adresse / direccian / enderego / adres / adres l

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casles, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LAUTOMAZIONE PER CANGELLI A BATTENTE / DECLARES THAT THE DRIVE FOR SWING GATE /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNG FUR FLUGELTORE / DECLARE GUE LE AUTOMATISATION POUR PORTAILS A
BATTANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACION PARA PUERTAS BATIENTES / DECLARA AS
AUTOMAT -5 PARA PORTOES A BATENTE / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM SKRZYDLOWYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR DRAMHEKKEMN

FTL20DGC

E' CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / 1T COMPLIES WITH THE PROMISIONS OF THE FOLLOWING

I]HECTM:S / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTUMIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES ALK DISPOSITIONS
DIEIH\."EB / CLUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO

DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANCIWWIENLAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW

ElJFI(FELJSI»(ICH /AVOLDOEN AMN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLUNEN:

- COI\:PATIBU_I'I'R ELETTRO (g ELEGTHOM%C COMF\ATIBILI'I'Y [ ELEKTROMAGNI CHE

WVERTRAGLICHKEIT / E%MFAT\E\UTE M IDAD ELECTROMAGHN { GOMPATIBILI-

DADE ELE‘-EIBCMJ HOMPATYBILNOSC! ELEKTHDMAGNETYGZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATISI-

Riferimanto norme armonizzala ed alire nome tecniche / Aefar to EN 61000-6-2:2005

£ leglah:rdu and dg#h&mauar\s / Harmonisiena EN 61000-6-2:2007+A1:2011
aUgenaman und andsre: ¢ an / Rsférencs eux nomes

hanmonisées et aux Eulres n / Referancia normas EN 62333:2008

omes
zadaa y olras nonmas 1acnicas / Flerancia de nomas Nanmonizs- EN 60335-1:2012+4A11:2014
Uelao\m?nurmm mmaa;mmmmymdnnm:mnm EN 60335-2-103:2015
ena rmen waamasr is

varwazen

FISPETTA | REQUISITI ESSENZIALL APPLICATE / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANFORCERUNGEN ENTSPFIEC}'EN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQLASES NECESSAIRES APPLIQUEES:

 CUMPLEN OON LOS REQUISITOS ESE : / RESPEITAM O REQUESITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /

SPEENIAJA PODSTAWOWE WfMM.:ANE WYFU.JM{I FVOLDOEN AAN DE TOERASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.0; 122, 1.3.2 1.8.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;

179 1.7.2

PRI NI mmwmﬂmsmmnmrmmmmmmmmmmmmmwamnm:

DIE BEVDLLMAGHTIGT IST, DHE HELEVANTEN TEGHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN | DOCUMENTATION TECHNIDUE SPECIFRGUE D
nmmmufmmmmummmmmnmmrmmmhm A DOCUMENTRGAD TEGNICA

Doy, DOKUMENTACA TECHNICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD 1S DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN,
CAME S.p.a.
L i viE, £ i
document VIEL / Di Aclige /la techricua apdcliaue a i rampe conlcrmément &
l'annexa I8/ L vIB. /
VAR / Ochoana 0cdnie VIB. / Da a0 1 e bijags WiE,
CAME Sp.8. sl impegna a trasmetians, in i i bty et il Borai, s Sp, following
" reqieal rheriiss, undertakes ks o latad to th rd [ Dig Firna Cama S .4 wergiehtat sich auf eine angsmessan
maliierte Arfmge b Maschinen, 2u Ubearitish, ‘mzmsna s'angaga 4 transmetie, en réponss & une demande
P A e machines / Cama S04, transmi,
furdlnda per parte de ke atoidedes naciondes, relacionadas # Cama §.pA, fransmitk, ta @ uma
el per méguinas / Came B.p.A
oz fgan / Cama 8.pA, verbindt 2ich erts it regenan
VIE"A 4 FﬂRﬁle fVERﬁlETETJ !NTERDIT ." PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
ol ichlara confomnis, 56 i G250 41 J00BME, { ecemissicning ol 18 S50VG Mmenicnao i such
hsivl hich Ih’rﬂutl sed dan, INMMIMIDMMWEIGIUWHJ\MW da | Er-iwmsﬂmt‘nalem
gebeut wid, & koo a vela
s 2 noma Z006HEICE. Ihwwuummmuhmmwmmw‘s&amwsmm 510 Dackarans
umrmmmmmnuamwm: = umm
com & 2006/42/CE. / do ket L i wn
ipoms. | 1 1o alean 20iang .u.m..u‘mmamﬁ(
met ci rlchifn 200542EG,
Dassan di Gasier (TV) Legale f / Lagal A
30 Novermbra / November / November / Vrtreter / ﬁanresanlm Legal / Rapres Laga
MNovernibre / Naviembre / Novembro / Representante Legal / Prawny Hzaisbawlclel / Jurldische
Listopad / November 2017 Vertegenwoorcige® "
Pauan
Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstlitau nischa Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente

ténic / apelar dossier téanioo / wepieranis dokumentac techricensj / aflersteunands technische dossler: B01MB-0080

Came Spa.
Via Martir dalla Liberth, 16 - 34030 Dosson df Casler - Trevisa - Italy — Tel, (+30) 0422 4040 - Fax (+30) 0422 4941
o [ CAMS, COm

ol -

Cap. Soo. 1.610.000,00 € - CF, ¢ P.L 03481260265 - VAT T 03481280265 - REATV 275350 - Reg Imp. TV 03481200265

I contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Manuale FAO0995-IT - 01/2018 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso.



Swing-gate operator FA00995-EN

q3

(EN|[Engiish

FTL20DGC
INSTALLATION MANUAL






0. 3 - Manual FAO0995-EN - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Translation of the original instructions

GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ CAUTION! Important safety instructions.
Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily
harm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

This product must only be used for its specifically intended purpose. Any other use is
dangerous. Came S.PA. is not liable for any damage caused by improper, wrongful and
unreasonable use. ® This manual's product is defined by machinery directive 2006/42/CE as
“partly-completed machinery". Partly-completed machinery is a set that almost constitutes
a machine, but which, alone, cannot ensure a clearly defined application. Partly-completed
machinery is only destined to be incorporated or assembled to other machinery or other
partly-completed machinery or apparatuses to build machinery that is regulated by Directive
2006/42/CE. The final installation must be compliant with European directive 2006/42/CE
and current European reference standards e Given these considerations, all procedures stated
in this manual must be exclusively performed by expert, qualified staff. e Laying the cables,
installation and testing must follow state-of-the-art procedures as dictated by regulations
Before installing the operator, check that the gate is in proper mechanical condition, that it is
properly balanced and that it properly closes: if any of these conditions are not met, do not
continue before having met all safety requirements. @ The operator cannot be used with gates
fitted with pedestrian doors, unless its operation can be activated only when the pedestrian
door is in safety position. ® Make sure that people cannot bet entrapped between the gate's
moving and fixed parts due to the gate's movement. e Do not fit the operator upside down or
onto elements that could yield to its weight. If necessary, add reinforcements to the fastening
points e check that the temperature range appearing on the operator is suited to the place
of installation e Do not install door or gate leaves on tilted surfaces e check that no lawn
watering devices spray the operator with water from the bottom up e Suitably section off and
demarcate the entire installation site to prevent unauthorized persons from entering the area,
especially minors and children. e Use proper protections to prevent mechanical hazards when
people are loitering around the machinery's range of action, for example avoid finger crushing
hazards between the drive arm and the mechanical stops when the door is opening, and so
on). @ Any residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas.
All of which must be explained to end users e Affix cautionary signs, such as the door plate,
the gate plate, wherever needed and in plain sight. e All opening controls must be installed at
least 1.85 m from the perimeter of the gate's working area, or where they cannot be reached
from outside the gate. e If the operator is installed lower than 2.5 from the ground or from any
other access level, fit any protections and signs to prevent hazardous situations. ® Make sure
that mechanical stops are already installed ® Make sure the operator is installed onto a sturdy
surface that is protected from any collisions ® Unless the key-operation is functioning (for
e.g. keypad selector, key-switch selector, transponder selector, and so on), any maintained-
action control devices must be installed at least 1.5 m from the ground and out of reach
from unauthorized users. ® The manufacturer declines any liability for using non-original
products; which would result in warranty loss e All switches in maintained action mode must
be positioned so that the moving gates leaves, the transit areas and vehicle thru-



ways are completely visible, and yet the switches must be also away from any moving parts
o Affix a permanent tag, that describes how to use the manual release mechanism, close
to the mechanism. e Before handing over to users, check that the system is compliant with
the 2006/42/CE uniformed Machinery Directive. Make sure the settings on the operator are
all suitable and that any safety and protection devices, and also the manual release, work
properly. e If the power-supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the
manufacturer or by an authorized technical assistance center, or in any case, by qualified
staff, to prevent any risk e During all phases of the installation make sure you have cut off
the mains power source. ® The electrical cables must run through the cable glands and must
not touch any heated parts, such as the motor, transformer, and so on). e Make sure you
have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with
the installation rules. It should completely cut off the power supply according to category |l
surcharge conditions. ® Keep the section of this manual inside the technical folder along with
the manuals of all the other devices used for your automation system. Remember to hand over
to the end users all the operating manuals of the products that make up the final machinery.

The next figure shows the main hazard points for people.

A DANGER OF HIGH VOLTAGE;
DANGER OF CRUSHING;
DANGER OF FOOT CRUSHING;
DANGER OF HAND ENTRAPMENT;

DO NOT TRANSIT THROUGH DURING MANEUVERING.
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KEY

This symbol shows which parts to read carefully.

A This symbol shows which parts describe safety issues

= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

Operator complete with control board, movement control and obstruction detecting device plus mechanical
endstops for swing gates with leaves up to 2 m.

Intended use

This operator is designed to power swing gates for residential and apartment block use.
Any installation other than what is detailed in this manual is prohibited.

Limits to use

Gate-leaf length (m)

225 .l oo oo o] T T

Gate-leaf weight (Kg)

E 1,25 1,5 Y1,75 2 2,25
1,7

A We suggest you always fit an electrolock onto swing gates for a more reliable closure.

Technical data

Type FTL20DGC
Protection rating (IP) 44
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Input voltage motor (V) 24 DC
Max draw (A) 4
Stand-by consumption (W) 7
Consumption with RGP1 (W) 115
Maximum power (W) 140
Cycles/hour 40
Acoustic pressure (dBA) <70
Operating temperature (°C) -20 to +b5
Opening time at 90° (s) 19+25
Apparatus class |
Reduction ration (i) 1/1680
Torque (Nm) 180
Weight (Kg) 10.5




Dimensions

=)

165

Description of parts

Cover

Board protecting cover
EMCO2 card

Post brace

Gear motor
Mechanical stop
Release lever

Lock

9. Board-fitting support
10. Board-housing

11. Control board

12. Transmission arm protection
13. Transmission arm

14. Joint arm

15. Gate brace

16. Release keys

O NSO~

~ UNI5931 M8 x 80
© UNI5931 M8x 20
1, UNI5739 M10x14
“ UNI5739 M6 X 10
UNI 6955 3.9 x 9.5
UNI 6955 3.9 x 13
?10x39
= UNI6593 0 6
UNI 6592 @ 12
P 10x45
P 12x26
UNI 7474 M8
UNI 5588 M8

NN = 2 a2 a2 apd =N
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Standard installation

Operator

Gear motor

Flashing light
Key-switch selector
Photocells

Photocells post
Mechanical gate stop
Junction pit
Transmitter




GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

Cable type and minimum thicknesses

. cable length

Connection
<20m 20<30m

Control panel power-supply 3Gx1.5mm’ 3Gx25mm’
24\ DC gearmotor 3x15mm’ 3x2.5mm’
Flashing light 2x0.5mm’
Command and control devices 2%x0.5mm’
TX Photocells 2x0.5mm’
RX photocells 4x0.5mm’

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant;
whereas indoors, use HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to
48V, you can use FROR 20-22 lI-type cables that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

L To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual
power draw of the connected devices and according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated
according to the actual power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this
manual, see the literature accompanying said products

INSTALLATION

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.
AThe following illustrations are mere examples in that the space for fastening the operator and accessories
varies depending on the installation area. It is up to the fitter, therefore, to choose the most suitable solution.

LD The following figures show a standard installation with the gearmotor and transmission arms fitted to
the left of the inward-opening gate. Installing the gear motor with right-hand drive arms, is symmetrical.
A\ For outward opening gate leaves, follow the chapter titled "INSTALLING AND CONNECTING FOR
OUTWARD OPENING".
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Preliminary operations

Fit junction boxes and corrugated tubing needed for the incoming connections from the distribution pit.
X The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit. You need to set
up at least two corrugated tubes where the operator will be installed (% on the gate leaf that opens first).

Checking measurements and applicative dimensions

Establish where you will fit the gate brace and measure where the gate-post brace will fit. Make sure to respect
the quotas shown in the drawing and table.

POST BRACE GATE BRACE
L punoodoooy 22
\ -
£ A B
Q
- 150 min
[
FOTO3 330 |
Q)
Leaf opening arc (°) A B C max
90 140 420 150
90 160 - 180 380 150
110 200 =220 400 50




Fastening the braces

Marked the spots where the gate-post brace and gate brace will be fitted.

The fastening measurements are listed in the paragraph titled CHECKING MEASUREMENTS AND APPLICATIVE
DIMENSIONS.

Drill the anchoring points, fit the dowels or use plugs that will hold fast the screws.

The drawings are mere examples. Installers should carefully choose the most suitable set up according to the
type and thickness of the gate leaf.

2]

Use suitable screws to fasten the brackets.
Set up the required electrical cables and run them through the cable glands.

Preparingthe operator

Remove the cover of the operator in the following way: - open the protection cap on the lock, fit the trilobe key
into the lock and turn it counter-clockwise;

- turn the release lever and loosen the screw that fastens the cover to the gearmotor;

- lifting the cover by lightly pulling on the sides.
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Fit the gearmotor into the gate-post brace and tighten the nuts and bolts.
Fit the plug into the gearmotor's drive-shaft hole.

e e
DN\\uilz77 -

S

UNI 65
014 UNI 5739
M10x14

UNI6593 >

06 | UNI5739

S M6x10




Release the gear motor and fasten the driven-arm to the gate-post brace as shown in the drawing.

o1 ;ﬁ
UNI 6592

= 012

—

UNI 6593 UNI 5739

06 e M6x10
N

A\ If there are no ground stops, you must fit mechanical stops.

Fastening the mechanical stops

Release the gearmotor.

When opening.

Entirely open the gate leaf. Fit the stop under the casing, against the transmission arm and fasten it with the
bolt.
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When closing.
Close the leaf. Fit the second stop against the opposite side of the arm and fasten it with the bolt.

UNI 5931
M8x20

L

\§\

~

Establishing the limit-switch points

With the gearmotor released and the gate-leaf closed, adjust the closing limit-switch grub screw by turning it
clockwise or counterclockwise. Tighten the nut to fasten the grub-screw.




CONTROL CARD

A\ Before working on the control panel, cut off the mains power supply and remove any batteries.
All wiring connections are quick-fuse protected.

Fuses 2160
HD Analog 2A-F=230V
Accessories / control board 2 A-F

Description of parts

1. Transformer terminals 11. Keypad selector terminal

2. RGP1 module terminal 12. Terminal boards gearmotors
3. Trimmer 13. Accessories / board fuse

4. Programming button 14, Warning device terminals

5. DIP-SWITCH 15. Line fuse

6. Alert LED 16. Power supply terminal board
7. R800 card connector 17. Housing for the RGP1 module
8. AF card connector

9. Safety-device terminals

10. Control devices terminals

: (oovooen |
|

®® ©®
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ELECTRICAL CONNECTIONS

A\ The electrical cables must not touch any heated parts such as the motor, transformer, and so on.

Input voltage

NN

230 VAC

50/60 Hz
° Control board power supply 24 V AC/DC
24 0| [HEH
5 s
S/

U e
| s

@@@ @ @@@ @@@J ‘ 123P 70T 20 & H

wintenat  [vznzene (0 J | DE

: Power supply to accessories (Contact rated for: 24 V AC/DC - 25 W max)




Command and control devices

A\ For the system to work properly, before fitting any snap-in card (e.g. the AF R800), you MUST CUT OFF
THE MAIN POWER SUPPLY and remove any batteries.

To be able to snap

in the cards into

the dedicated
connectors, raise | | I
the card cover.

— 1=l =k Connector for the R800 card (the R800 card is for using the
. wg . keypad selector)
] T w9
° o [}
' ] E | Connector for AF card (AF868 or AF43S) for remote control.

\—J Antenna RG58 cable for remote control

OPEN-CLOSE-INVERT function (step-step) from control

= device (NO contact). Alternatively, from functions
programming you can activate the OPEN-STOP-CLOSE-
STOP command.

PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING feature activated from
I control device (contact NO)

STOP STOP(N.C. contact). For stopping the gate while
| excluding automatic closing. To resume movement press the

control button or use another control device.

If unused, it should be deactivated during programming.

Keypad selector.
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Operator

For one-leaf swing gates.

Operator installed on the left (outer view).
(Default setting)
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Operator with gear motor

For two-leaf swing gates.

Operator installed on the left and gearmotor
installed on the right (inner view) with operator
delayed when closing.

(Default setting)
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------ Gearmotor installed on the left and operator
installed on the right (inner view) with operator
delayed when closing.
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Signaling devices

|

EEEI |EEE|

011 E M1 NTENCT

® Flashing light connection (contact rated for: 24 V AC/DC - 25 W max)

Safety devices

£
5l
T L
123 7101520 X
/1

)] g
7= Photocells connection (NC contact), see the functions programming

section.

—1 Reopening during closing photocells connection (NC contact) see
functions programming.

o Photocells safety connection (services test)

Photocells

Configure contact C1 or CX (NC), input for safety
devices such as photocells.
See functions programming of input C1 or CX in:

- C1 reopening while closing. While the gate leaves are
closing, opening the contact causes the inversion of

movement until they are completely open; 10 TS 2 C1CX
- CX partial stop, gate leaves stop if they are moving,

triggering the automatic closing time; if the automatic @ @ @ @@
closing time is enabled); A A

- CX obstruction wait, gate leaves stop is they are T
moving. They resume movement once the obstruction

is removed. ! |¢ ¢l

If unused, contacts CX and C1 should be -

deactivated during programming.
10 2 TX C NG ™ 2
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Any anomalies will inhibit all commands.
Enable this function when programming.

Connecting the safety devices (i.e. the safety test)

At each opening and closing command, the control board checks
the efficacy of the safety devices (such as, photocells).

10 TS 2 C1CX

@@@@@

\Tf

ey
S0000

+ -
10 2 TX C NC

You can save up to 25 users.

LED 1 - the function is disabled.
LED 2 - the function is enabled.

®® oo ®
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—— LED (PRG)

FUNCTIONS PROGRAMMING

A\ Only program functions when the operator is stopped.
When programming is finished, set all Dip-switches to OFF.

To check whether a function is enabled or disabled, set the DIP switches in the position that corresponds
to the function and check which of the two LEDs is blinking.

DIP-SWITCH

PROG button




First of all, program the following functions first: Type of motor, Number of motors, TOTAL STOP
and Self-learning.

DIP-SWITCH Description of functions

—— 0

~
w
-

Motor type

By default,the control panel controls OPP001 and FTL20DGC-series gear motors.

For controlling OPS001, BXLO4AGS-series gear motors.

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

=——0o

=r

=——0o

[ |
(|
[
(|

~ I
[
[ ]
(|

[ |
[
[
(|

v

Number of motors

By default,two motors are configured.

To configure a single motor:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

TOTAL STOP from button (contact 1-2)

By default, the feature is enabled.

To disable it:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED blinks and the
buzzer sounds off 2 times.

To return to the default setting, press PROG again. he LED stays on and the buzzer sounds for 1 second.

Self-learningof the gate travel (see the Self-learning paragraph)

Select the DIP-switches as shown and press the PROG key on the control board.

The operator will perform a series of maneuvers to establish the limit-switch points. To establish the
slow-down staring points - when opening and closing - press PROG when the gate leaves reach the
desired position.

When calibrating, the PRG LED blinks. When the calibration is complete, the buzzer sounds off for 1
second.

If the calibration is not successful, the LED blinks quickly and the buzzer sounds off 7 times.

You can interrupt the gate travel's self-learning operation by pressing the STOP button (if enabled).

=T

)
=

~ [ _m
[
[
(|

—
1
(|
(|
[ |

[
(|
|
[

v

|

Reopening during closing (contact 2-C1)

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP-switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Input on contact 2-CX

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP-switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Partial stop or obstruction wait (contact 2-CX)

This functionis default-set to partial stop.

To enable theOBSTRUCTIONWAIT.

Select the DIP-switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times
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OPEN-CLOSE-INVERT or OPEN-STOP-CLOSE-STOP with button (contact 2-7)

By default, the feature is OPEN-CLOSE-INVERT.

To enable it to OPEN-STOP-CLOSE-STOP:

select the  DIP-switches as shown and press the PROG key on the
control board. The LED stays on and the buzzer sounds for 1 second.
To return to the default setting, press PROG again The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Partial opening or pedestrian opening (contact 2-3P)

By default, the opening is set to pedestrian mode.

To enable in partial opening:

select  the  DIP-switches as shown and press the PROG key on the
control  board. The LED stays on and the buzzer sounds for 1  second.
To return to the default setting, press PROG again The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Obstruction detection with motor stopped

By default, this function is enabled.

To disable it:

select the DIP-switches as shown and press the PROG button on the control board. The LED blinks and the
buzzer sounds off 2 times.

To return to the default setting, press PROG again. The LED stays on and the buzzer sounds off for 1
second.

Excluding the Encoder

By default, the Encoder is enabled.

The enable the exclusion:

select the DIP-switches as shown and press the PROG button on the control board. The LED blinks and the
buzzer sounds of 1 time.

To return to the default setting, press PROG again. The LED stays lit and the buzzer sounds off 2 times.

Timed slow-downs (with Encoder disabled)

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP-switches as shown and press the PROG button on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times.

< Set the OP TIME trimmer to its maximum setting, the SENS trimmer to half, and save the trimmer value.

Automatic closing

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP-switches as shown and press the PROG button on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times.

The wait before the automatic closing starts when the opening limit-switch point is reached - for a time that
is settable on the A.C.T. trimmer.

A The automatic closing does not activate if the safety devices are triggered due to obstacle detection,
after a total stop or if the power supply is missing.

Automatic closing after either partial or pedestrian opening

By default, the feature is disabled.

To enable it:

Select the DIP-switches as shown and press the PROG key on the control board. THE PRG LED stays lit and
the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press the PROG key again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2
times.

A\ The automatic closing time is permanently set to 10 seconds.



Pre-flashing (pre-flashing duration: 5 s)

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the board. The PRG LED stays on and the
buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Closing thrust

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The PRG LED stays on
and the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Saving the trimmer value

Use the trimmers to set the automatic closing time (A.C.T.), the opening and closing latching points, the
second motor's closing-delay speed, the slow-down speed (SDS) and the sensitivity (SENS.).

To save the values:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The PRG LED stays on
and the buzzer sounds off for 1 second.

Services test

By default, the feature is disabled.

To enable it:

Select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Button-activated maintained action

By default, the feature is disabled.

To enable it;

select the DIP-switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds for 1 second.

To return to the default setting, press PROG LED button pressed The LED blinks and the buzzer sounds
off 2 times

A The gate opens and closes when the button is kept pressed.

Opening button connected on 2-3P (contact NO) and closing button connected on 2-7 (contact NO)

All other control devices, even radio-based ones, are excluded.
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Partial opening

Select the DIP-switches as shown and press the PROG button for one second. The PRG LED
blinks. Within 20 seconds, enter a code form the keypad selector or press any button on the
transmitter that you want to save.

Once saving is finished the PROG LED turns on and the buzzer sounds off for one second.

If the transmitter has been previously saved or the maximum number of registered users is
exceeded the LED blinks quickly and the buzzer sounds off 7 times.

Open only
Select the DIP switches are shown and press the PROG button for 1 second. The PROG blinks.
oN Within 20 seconds, enter the code on the keypad selector or press a button on the transmitter
[H H H H H you want saved.
R Onee saving s finished the PROG LED stays lit and the buzzer sounds off for one second.
If the transmitter has been previously saved or the maximum number of registered users exceeded,
the LED blinks quickly and the buzzer sounds off 7 times.

OPEN-CLOSE-INVERT

Select the DIP switches are shown and press the PROG button for 1 second. The PROG blinks.
Within 20 seconds, enter the code on the keypad selector or press a button on the transmitter you
want memorized.

Once saving is finished the PROG LED stays lit and the buzzer sounds off for one second.

If the code has been previously saved or the maximum number of registered users exceeded, the
LED blinks quickly and the buzzer sounds off 7 times.

OPEN-STOP-CLOSE-STOP

Select the DIP switches are shown and press the PROG button for 1 second. The PROG blinks.
Within 20 seconds, enter the code on the keypad selector or press a button on the transmitter
you want memorized.

Once saving is complete, the PRG LED stays on and the buzzer sounds off for 1 second.

If the code has been previously saved or the maximum number of registered users exceeded, the
LED blinks quickly and the buzzer sounds off 7 times.
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Deleting all users
Select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board, for 5 seconds.
Once deletion is complete, the PRG LED stays lit and the buzzer sounds off for 1 second.

- Resetting parameters

H H H H H Select the .DIPjswitches as shown and press thg PROG button for 5 seconds.

== = Once deletion is complete, the PRG LED stays lit and the buzzer sounds off for 1 second.
This function does not delete any users.
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SERVICING UP TO 25 USERS




Self-learning of the gate-leaf travel

With the Encoder enabled (the default setting)

- Select the Dip-switch and press the PROG button the
control board as explained in the functions programming
section.

The operator will perform a series of maneuvers to establish
the starting slow-down and limit-switch points.

@ = 25% of the movement area at slowed down speed
when opening.

® = 25% of the movement area at slowed down speed when closing.

Resetting the opening and closing slow-down starting points
- Close the gate leaves.

- Perform a self-learning run of the leaf travel. When M2
reaches the closing slow-down starting point, during an
opening maneuverB (10/45 %), press the PROG button.

- Again press the PROG button when M2 reaches the
opening slow-down starting point, during the same
maneuver A (55/90 %).

Repeat the procedure for M1.

Timed slow-downs with Encoder disabled
Set the OP TIME trimmer to maximum, set the SENS

trimmer to half, save the trimmers' values, disable the
Encoder, enable the timed slow-down function.
- Perform a self-learning run of the leaf travel.
The operator will perform a series of maneuvers to establish
the starting slow-down and limit-switch points.
@ = 25% of the operating time at slowed down speed
when opening.
® = 25% of the operating time at slowed down speed when closing.

With Encoders and timed slow-downs disabled
If the Encoder and timed Slow down features are both

disabled, the gate leaves will perform a complete travel at a
constant speed of 50% of the maximum speed.
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Adjusting the trimmers

¥ \

O XXX 6‘}

ACT 2M DELAY SLow
APP/OT \ SPEED / SENS

C

Trimmer Description of functions

Automatic Closing Time

A.C.T.  Itsetsthe open gate's waiting time. Once this time elapses, the shutter automatically closes.
The wait time can be adjusted to between 1 and 180 seconds.
Latching point - with Encoder enabled - or operating time - with Encoder disabled.
It adjusts the motors final resting point before the opening and closing endstops.

APP./0.T. The starting final resting point is calculated as a percentage of the gate leave's complete travel, from 1% to
10%.
When the Encoder is disabled, the trimmer is used to set the operating time from 5 to 120 seconds.
oM M2 closing delay time

DELAY After a closing command or after an automatic closing, the leaf of gearmotor (M2) starts with a delay
compared to gearmotor (M1) for an adjustable time of between 3 and 25 seconds.
Travel speed

SPEED It adjusts the speed of the gearmotors during the manuevers.
The speed can be adjusted from 30% (-) to 100% (+).
When the Encoder and the timed slow-downs are disabled, the top speed is 50%.
Slow-down speed

SLOW It adjusts the gearmotors' speed when slowing down.
The speed may be adjusted from 30% (-) to 60% (+) of the maximum speed.
If the slow down speed is greater than the travel speed, the travel speed is automatically limited.
Sensibility

SENS. Itadjusts the obstruction detection sensitivity during the gate movement.
Minimum sensitivity (-) or maximum sensitivity (+).

RA After adjusting the trimmers, select the DIPs and press the PROG key on the

board as shown in functions programming section.



Alert LED

C1/0N 3P PRG

[ [ [ —
(betsir] | Q)
|
LEDs Description
PWR (Green) It warns about the voltage running through the control control board.
[t warns about the functions' programming phases, the automatic closing waiting time and of any
it e errors/malfunctions. .
1 (Yellow) [t warns that contact 1-2 (NC) is open (STOP button).
3P (Yellow) [t warns that contact 2-3P (NO) is closed (partial opening button).
7 (Yellow) [t warns that contact 2-7 (NO) is closed (command button).
C1/0N (Yellow) It warns that contact 2-C1 (NC) is open (photocells) / Function enabled.
CX/OFF (Yellow) It warns that contact 2-CX (NC) is open (phatocells) / Function disabled.
FINAL OPERATIONS

Fastening the cover

Once the electrical connections and set up are done, fit the cover and fasten it using the supplied screws, then
reposition the release lever.

UNI 6955 "

3,9x9,5
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Fastening the transmission arm protection
Fit the protection under the operator and fasten it to the transmission arm using the screw.

@ UNI 6955
=" > 1/3'9”3

INSTALLING AND CONNECTIONS FOR OUTER OPENING
Following, are the only things that change compared to a standard installation:

Fastening the braces and applicative dimensions

Establish where you will fit the gate brace and measure where the gate-post brace will fit. Make sure to respect
the quotas shown in the drawing and table.

S
E
o Leaf opening arc (°) A B C max
90 140 420 60
110 140 420 60
<

310 max

C max

A Warning! If no end stops are fitted, you must fasten the stops.



Fastening the mechanical stops

Release the gearmotor.

When opening.

Entirely open the gate leaf. Fit the stop under the casing, against the transmission arm and fasten it with the
bolt.

When closing.
Close the leaf. Fit the second stop against the opposite side of the arm and fasten it with the bolt.
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Establishing the limit-switch points

Please refer to the chapter on opening inwards.

Operator

Operator installed on the right (inner view).

—

] P

MTNTENCT  |M2 N2 ENQ

For one-leaf swing gates.

Operator installed on the left (outer view).

[EEENEEE

MINTENCT  |M2N2ENQ

Operator and gearmotor connection

Gearmotor installed on the left and operator
installed on the right (inner view) with operator
delayed when closing.
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For two-leaf swing gates.

Operator installed on the left and gearmotor
installed on the right (inner view) with operator
delayed when closing.

MTNTENCT  |M2 N2 ENC

L

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI EN ISO
14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market
strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated
from other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

€3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid
household waste. They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!
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WHATTODOIF ...

ISSUES POSSIBLE CAUSES POSSIBLE FIXES
The operator opens but e Power supply is missing e Check main power supply
will not close e The gear motor is stuck e | ock the gear motor
e The transmitter emits a weak signal | e Replace the batteries
or no signal
e |ngpection hatch is open o Check that the inspection hatch is
e Button/s and/or selectors stuck closed and locked

e Check that the devices and the
electric cables are in proper working

conditions
The operator opens but e The photocells are working e Check that there are no
will not close. obstructions in the range of

operation of the photocells

A\ If the problem cannot be solved by following the fixes in the table or if any malfunctions, anomalies,
noises, vibrations or suspicious and unexpected behavior is experienced on the system, call for qualified
assistance.



Fabbricante / Manulacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricanta / Fabricante
4 Wytwdirca / Fabvikant

[ ]
Ps] =
Came S.p.a. l
ingfirizze / address / adresse / adresse / direccian / enderego / adres / adres l

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casles, Treviso - ltaly
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ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNG FUR FLUGELTORE / DECLARE GUE LE AUTOMATISATION POUR PORTAILS A
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FTL20DGC
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

I\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut
provoquer de graves Iésions.
Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a
I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu.
Toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. Came S.PA. décline toute
responsabilité en cas de dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes ou
déraisonnables. @ Le produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément
a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une « quasi-machine ». Une « quasi-machine
» est, par définition, un ensemble qui constitue presque une machine, mais qui ne peut
assurer a lui seul une application définie. Les quasi-machines sont uniquement destinées
a 6tre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-machines ou
équipements en vue de constituer une machine a laquelle s’applique la Directive 2006/42/CE.
L'installation finale doit étre conforme a la Directive européenne 2006/42/CE et aux normes
européennes de référence @ Pour ces motifs, toutes les opérations indiquées dans ce manuel
ne doivent étre exécutées que par du personnel qualifi¢ ® La position des cables, la pose,
la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux
normes et lois en vigueur e Avant d'installer I'automatisme, s'assurer des bonnes conditions
mécaniques du portail, controler qu'il est bien équilibré et qu'il se ferme correctement : en cas
d'évaluation négative, ne procéder a l'installation qu'apres avoir effectué la mise en sécurité
conforme e L'automatisme peut étre utilisé sur un portail intégrant un portillon uniquement s'il
peut étre actionné avec le portillon en position de sécurité ® S'assurer que I'actionnement du
portail ne provoque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour ® Ne pas
installer I'automatisme dans le sens inverse ou sur des éléments qui pourraient se plier sous
son poids. Si nécessaire, renforcer les points de fixation e S'assurer que la température du lieu
d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme ® Ne pas installer I'automatisme
sur des vantaux non positionnés sur une surface plane e S'assurer que les éventuels
dispositifs d'arrosage de la pelouse ne peuvent pas mouiller I'automatisme de bas en haut
e Délimiter soigneusement la zone afin d’en éviter I'acceés aux personnes non autorisées,
notamment aux mineurs et aux enfants e Adopter des mesures de protection contre tout
danger mécanique lié a la présence de personnes dans le rayon d’action de I'appareil (ex. :
gviter I'écrasement des doigts entre le bras de transmission et les butées mécaniques, éviter
I'écrasement durant la phase d’ouverture du portail, etc.) ® Les éventuels risques résiduels
doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue
qu'il faudra lui expliquer e Les signaux d’avertissement (ex. : plaquette du portail) doivent étre
appliqués dans des endroits spécifiques et bien en vue  Tous les dispositifs de commande et
de contrdle doivent étre installés a au moins 1,85 m du périmetre de la zone d'actionnement
du portail piétons, ou bien en des points inaccessibles de I'extérieur a travers le portail ® En
cas d'installation de I'automatisme a une hauteur inférieure a 2,5 m par rapport au sol ou par
rapport & un autre niveau d'acces, évaluer la nécessité d'éventuels dispositifs de protection
et/ou d'avertissement e S'assurer en outre de la présence de butées



mécaniques appropriées  Installer I'automatisme sur une surface résistante et a I'abri des
chocs o A défaut d’actionnement par badge (ex. : sélecteur a clé ou clavier a code), les
dispositifs de commande doivent en outre étre installés a une hauteur minimum de 1,5 m et
étre inaccessibles au public @ Le producteur décline toute responsabilité en cas d'utilisation
de produits non originaux, ce qui implique en outre I'annulation de la garantie e Tous les
interrupteurs en modalité « action maintenue » doivent étre positionnés a I'écart des parties
en mouvement mais dans des endroits permettant de bien voir les vantaux en mouvement
ainsi que les zones de passage et les sorties de véhicules e Appliquer une étiquette durable,
pres de I'élément d’actionnement, indiquant le mode d’emploi du mécanisme de débrayage
manuel e Avant de livrer I'installation a I'utilisateur, en contréler la conformité a la Directive
Machines 2006/42/CE. S'assurer que |'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les
dispositifs de sécurité, de protection et de débrayage manuel fonctionnent correctement e Si
le cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre effectué par le fabricant,
ou par son service d'assistance technique agréé, ou par une personne diiment qualifiée afin
de prévenir tout risque ® S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme
est bien hors tension @ Les cables électriques doivent passer a travers les passe-cables et
ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation
(moteur, transformateur, etc.) ® Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles
d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total
en cas de surtension catégorie Il ® Conserver ce manuel dans le dossier technique avec
les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du systeme d’automatisme. I
est recommandé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits
composant la machine.

La figure suivante indique les principaux points potentiellement dangereux pour les
personnes.

A DANGER POUR LA PRESENCE DE TENSION ;
DANGER D’ECRASEMENT ;
DANGER D'ECRASEMENT DES PIEDS ;
A DANGER DE COINCEMENT DES MAINS ;

PASSAGE INTERDIT DURANT LA MANCEUVRE.
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.

A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

== Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Automatisme avec carte électronique, dispositif de controle du mouvement et détection de I'obstacle et butées
de fin de course mécaniques, pour portails battants jusqu'a 2 m par vantail.

Utilisation prévue

"automatisme a été concu pour motoriser des portails battants a usage résidentiel ou collectif.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d'utilisation

Longueur vantail (m)
300
_ 250
(=) D —
R~ 225 ctmmm e e e e e e T T T E—]
; 200 : \
£ :
§ 150 E
.c'é: 100 :
Q 1
< o :
:
o 1
a1 1,25 1,5 : 1,75 2 2,25

1,7
A\ I convient toujours d'appliquer une serrure de verrouillage électrique sur les portails battants afin d'assurer
une fermeture fiable.

Données techniques

Type FTL20DGC
Degré de protection (IP) 44
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Absorption max. (A) 4
Consommation en mode veille (W) 7
Consommation avec RGP1 (W) 1,15
Puissance max. (W) 140
Cycles/heure 40
Pression acoustique (dBA) <70
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Temps d’ouverture & 90° (s) 19+25
Classe de I'appareil |
Rapport de transmission (i) 1/1680
Couple (Nm) 180
Poids (Kg) 10,5




Dimensions

165

Description des parties

O NSO~

Couvercle
Couvercle de protection de la carte
Carte EMCO2

Etrier pilier
Motoréducteur
Butée mécanique
Levier de déblocage
Serrure

9. Support porte-cartes
10. Porte-cartes
11. Carte électronique

12. Protection bras de transmission

13. Bras de transmission
14. Bras courbé

15. Etrier portail

16. Clés de déblocage

'UNI'5931 M8 x 20

UNI'5931 M8 x 80

UNI'5739 M10 x14

UNI'5739 M6 x 10

UNI69553,9x9,5

UNI'69553,9x 13
#10x39

UNI6593 0 6

UNI6592 012

0 10x45
P 12x26
UNI 7474 M8
UNI'5588 M8

NN = 2 a2 a2 = o

=)
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©oOoNDT A~

Installation standard

Automatisme
Motoréducteur

Clignotant

Sélecteur a clé
Photocellules

Colonne pour photocellules
Butée d'arrét

Boftier de dérivation
Emetteur




INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

Types de cables et épaisseurs minimum

longueur cable

Connexion
<20m 20<30m

Alimentation armoire 3Gx15 mm’ 3Gx25 mm’
Motoréducteur 24 V\DC 3x15 mm’ 3%x2,5 mm’
Clignotant 2x0,5 mm2

Dispositifs de commande 2x0,5 mm’
Photocellules TX 2%0,5mm’
Photocellules RX 4%05mm’

En cas d’'alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes
a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme
60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d'utiliser des cables FROR 20-22 ||
conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu'a 5 m).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section
des cables en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la
norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions
indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives.
Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation
jointe a ces derniers.

INSTALLATION

A\ Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

A Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de
|'automatisme et des accessoires varie en fonction des encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir
la solution la plus indiquée.

Les figures suivantes se réferent a I'installation standard d'un portail s’ouvrant vers I'intérieur, avec
motoréducteur et bras de transmission a gauche. Linstallation du motoréducteur avec bras de transmission
a droite est symétrique.

A\ Pour des ouvertures vers I'extérieur, suivre le chapitre « INSTALLATION ET CONNEXIONS POUR UNE
OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR ».
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Opérations préliminaires

Prévoir les boitiers de dérivation et les gaines annelées nécessaires pour les raccordements issus du boftier de

dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus. Il faut prévoir au moins 2 gaines
annelées dans la zone d'installation de I'automatisme % sur le vantail s’ouvrant en premier).

Controles des cotes et des dimensions d’application

Identifier le point de fixation de I'étrier portail et établir celui de I'étrier pilier en respectant les dimensions

indiquées sur le dessin et dans le tableau.

ETRIER PILIER ETRIER PORTAIL
IR
| e

o

322

330 !
Q)
Ouverture vantail (°) A B C max.
90 140 420 150
90 160 180 380 150
110 200220 400 50




Fixation des étriers

Noter les points de fixation de I'étrier pilier et de I'étrier portail.

Les cotes de fixation sont indiquées au paragraphe CONTROLES COTES ET DIMENSIONS D’APPLICATION.
Percer les points de fixation, introduire les chevilles ou utiliser des éléments adéquats pour la fixation des étriers.
Les illustrations ne sont fournies qu'a titre indicatif et c¢'est I'installateur qui doit choisir la solution la plus
appropriée selon le type et I'épaisseur du vantail.

(1) (2]

Fixer les étriers a I'aide de vis adéquates.
Prévoir les cables électriques pour les branchements en les faisant passer a travers les passe-cables.

Préparation de I'automatisme

Enlever le couvercle de I'automatisme comme suit :

- ouvrir le capuchon de protection de la serrure, introduire le triangle dans la serrure et le tourner dans le sens
anti-horaire ;

- tourner le levier de déblocage et dévisser la vis de fixation du couvercle au motoréducteur ;

- Soulever le couvercle en tirant Iégerement sur les cotés.
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Introduire le motoréducteur dans I'étrier pilier et le fixer a I'aide des vis et des écrous.

Introduire la cheville dans le trou de I'arbre du motoréducteur.

e e
S\ -

SN

UNI6593 A
014 S UNI 5739
M10x14

UNI 6593 >

06 | UNI5739

S M6x10




Débloquer le motoréducteur et fixer le bras courbé a I'étrier de fixation au portail comme indiqué sur le dessin.

UNI 6593 UNI 5739

06 e M6x10
N

A\ Lafixation des fins de course est obligatoire en cas d'absence des butées d'arrét.

Fixation des butées mécaniques

Débloquer le motoréducteur.

En phase d'ouverture.

Ouvrir completement le vantail. Positionner la butée sous le carter en I'approchant du bras de transmission et
la fixer a I'aide de la vis.
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En phase de fermeture.
Fermer le vantail. Positionner la deuxieme butée en I'approchant de I'autre coté du bras et la fixer a I'aide de la
vis.

Détermination des points de fin de course

Avec motoréducteur débloqué et vantail fermé, régler le goujon de la butée de fin de course de fermeture en le
tournant dans le sens horaire ou anti-horaire. Fixer le goujon a I'aide de I'écrou.




CARTE DE COMMANDE

A Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles

batteries.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

Fusibles
Ligne
Accessoires / carte

7160
2AF=230V
2 A-F

Description des parties

Bornier transformateur
Bornier module RGP1
Trimmers

Touche de programmation
Micro-interrupteurs DIP
Voyant de signalisation
Connecteur carte R800
Connecteur carte AF

Bornier dispositifs de sécurité

©ooNDO LD

=
=

: (oovooen |

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Bornier dispositifs de commande
Bornier clavier a code

Borniers motoréducteurs

Fusible accessoires / carte
Bornier dispositif de signalisation
Fusible de ligne

Bornier

Logement module RGP1
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

A\ Les cébles électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant
I'utilisation (ex. : moteur, transformateur, etc.).

Alimentation

NN

230 VAC
50/60 Hz
° Alimentation carte électronique 24 V AC/DC
24 0| OO
5 s
S/

U e
| s

@@@ @ @@@ @@@J ‘ 123P 70T 20 & H

wintenat  [vznzene (0 J | DE

: Alimentation accessoires (Portée contact : 24 VAC/DC - 25 W max.)




Dispositifs de commande

A\ Pour un fonctionnement correct, avant d'insérer une carte enfichable quelconque (ex. : AF, R800), il est
OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

Soulever le

volet de la carte

pour pouvoir

insérer les cartes | | I
enfichables dans

les connecteurs

dédiés.

Connecteur pour carte R800 (la carte R800 permet I'utilisation
du sélecteur a clavier)

Connecteur pour carte AF (AF868 ou AF43S) pour la
commande radio.

Antenne avec cable RG58 pour la commande a distance

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-

= pas) depuis un dispositif de commande (contact NO). Il est
également possible d'activer la commande OUVERTURE-
ARRET-FERMETURE-ARRET depuis la programmation des
fonctions.

Fonction OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE depuis un
F dispositif de commande (contact NO)

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét du portail avec
| désactivation de la fermeture automatique. Pour reprendre le

mouvement, appuyer sur le bouton de commande ou sur un

autre dispositif de commande.

S'il n'est pas utilisé, le désactiver dans le menu de

programmation.

Clavier & code.
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Automatisme

Pour portails a un battant.
Automatisme installé a gauche (vue interne).

(Installation par défaut)

[CH—— nor
TH— 8

|7 A
= |[H+—— MARRON

=
i)
m
=
S

(|
Automatisme installé a droite (vue interne).

BLEU

@} L@@@J

MINTENC  |M2 N2 ENC2

Automatisme avec motoréducteur

Pour portails a deux battants.
Automatisme installé a gauche et
motoréducteur installé a droite (vue interne)
avec systéme d'automatisme retardé durant la
fermeture.

(Installation par défaut)

TH+— s®

5 4
(L] X9/
S5 ﬁ— MARRON

MTNTENCT

(

------ Motoréducteur installé a gauche et
automatisme installé a droite (vue interne)
avec systeme d'automatisme retardé durant la
fermeture.

~~* MARRON =
NOR =

\

00— s
=]

G

T,
E___/

=
~
=
S
m
=
S]
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Dispositifs de signalisation

|

EEEI |EEE|

011 E M1 NTENCT

® Connexion feu clignotant (Portée contact : 24 VAC/DC - 25 W max.)

Dispositifs de sécurité

£
T =
123P7]{101520 X
HHEE BHHH

Connexion des photocellules (contact NF), voir programmation des
\—‘] fonctions.

—1 Connexion des photocellules en modalité réouverture durant la
fermeture (contact NF), voir programmation des fonctions.

o Connexion de sécurité des photocellules (test services)

Photocellules

Configurer le contact C1 ou CX (NF), entrée pour dispositifs
de sécurité type photocellules.
Voir programmation des fonctions de I'entrée C1 ou CX en :

- C1 réouverture durant la fermeture, durant la phase de
fermeture des vantaux, I'ouverture du contact provoque

I'inversion du mouvement jusqu'a ouverture totale ; 10 TS 2 C1CX
- CX arrét partiel, arrét des vantaux en mouvement avec @ @ @ @@
fermeture automatique activée ;

f A

]
V

- CX attente obstacle, arrét des vantaux en mouvement
avec reprise du mouvement apres élimination de I'obstacle.

En cas de non utilisation des contacts CX et C1, les

désactiver durant la phase de programmation. 4 - ¢
CO2O®
13 2 TX C NC > 2
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N
Connexion des dispositifs de sécurité (test sécurité)
La carte controle I'efficacité des dispositifs de sécurité (ex. :
photocellules) a chaque commande d'ouverture ou de fermeture.
Les anomalies, quelles qu'elles soient, désactivent les 10 TS 2 C1CX
commandes.
Activer la fonction depuis la programmation. @ @ @ @@
EEEE
Py
(NMOIZINWN)
1T) é TX C NC
J

PROGRAMMATION DES FONCTIONS

A\ Pour effectuer la programmation des fonctions, I'automatisme doit étre arréteé.

Au terme de la programmation, positionner tous les commutateurs DIP sur OFF.
Il est possible de mémoriser au maximum 25 utilisateurs.

Pour savoir si une fonction est activée ou désactivée, positionner les commutateurs DIP sur la position

correspondant a la fonction et contréler lequel des deux voyants clignote.

LED 1 - la fonction est désactivée.
LED 2 - la fonction est activée.

- dJ

=0

= =

= -

Sl Ly

1] FITETIEG)
‘ Qe

LED 1—— —

LED2 —— LED (PRG)

DIP

Touche PROG




Commencer la programmation par les fonctions suivantes : Type moteur, Nombre moteurs,
ARRET TOTAL et Autoapprentissage.

DIP

Description des fonctions

=0

2
(|
[
[
(|

Type moteur

L’armoire gere par défaut les motoréducteurs de la série OPP001 et FTL20DGC.

Pour gérer les motoréducteurs de la série OPS001, BXLO4AGS.

sélectionner les  commutateurs DIP  comme indiqué et appuyer sur la touche
PROG sur la carte. Le voyant reste alumé et le buzzer sonne pendant 1 s.
Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.

—— 9

=——0o

[
(|
[
(|

[ |
[
[
(|

Nombre moteurs

Par défaut, la carte gere 2 moteurs.

Pour gérer un seul moteur :

selectionner les commutateurs DIP  comme indiqué et appuyer sur la touche
PROG sur la carte. Le voyant reste allumé et le buzzer sonne pendant 1 s.
Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.

ARRET TOTAL par bouton (contact 1-2)

La fonction est, par défaut, activée.

Pour la désactiver :

sélectionner  les  commutateurs  DIP comme indiqué et  appuyer sur la
touche PROG sur la carte. Le voyant clignote et le buzzer sonne 2 fois.
Pour revenir a la configuraton par défaut, appuyer de nouveau sur la
touche PROG. Le wvoyant reste allumé et le buzzer sonne pendant 1 s,

Autoapprentissage de la course (voir paragraphe Autoapprentissage)

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte.
['automatisme effectuera une série de manceuvres pour permettre I'identification des points de fin de
course. Pour déterminer les points de ralentissement initial (en phase d'ouverture et de fermeture),
appuyer sur la touche PROG lorsque les vantaux atteignent les points souhaités.

La LED PRG clignote durant le réglage. Au terme du réglage, le buzzer sonne pendant 1 s.

En cas de réglage incorrect, le voyant clignote rapidement et le buzzer sonne 7 fois.

Il est possible d'interrompre I'auto-apprentissage de la course en appuyant sur I'éventuel bouton
d'ARRET.

—
(|
(mm |
|
[
(|

Réouverture durant la fermeture (contact 2-C1)

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le voyant
reste allumé et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.

Entrée sur contact 2-CX

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

selectionner  les  commutateurs  DIP  comme indiqué et appuyer sur la
touche PROG sur la carte. Le voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 s.
Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.
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Arrét partiel ou attente obstacle (contact 2-CX)

La fonction est, par défaut, en mode d'arrét partiel.

Pour activer 'ATTENTE OBSTACLE :

Sélectionner les commutateurs DIP  comme indiqué et appuyer sur la touche
PROG sur la carte. Le voyant reste allumé et le buzzer sonne pendant 1 s.
Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.

OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION ou OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET par bouton
(contact 2-7)

La fonction par defaut est OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION.

Pour I'activer en mode OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET :

sglectionner  les  commutateurs  DIP  comme indigué et appuyer sur la
touche PROG sur la carte. Le voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 .
Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant clignote
et le buzzer sonne 2 fois.

Ouverture partielle ou piétonne par bouton (contact 2-3P)

La fonction est, par défaut, en mode ouverture pitonne.

Pour activer le mode ouverture partielle :

sélectionner  les  commutateurs  DIP comme  indiqué et  appuyer sur la
touche PROG sur la carte. Le voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 s.
Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant clignote
et le buzzer sonne 2 fois.

Détection obstacle avec moteur éteint

La fonction est, par défaut, activée.

Pour la désactiver :

sélectionner les micro-interrupteurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant clignote et le buzzer sonne 2 fois.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant reste allumé
et le buzzer sonne 1's.

Désactivation Encodeur

L’encodeur est, par défaut, activé.

Pour activer cette fonction :

sélectionner les micro-interrupteurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant clignote et le buzzer sonne 1 fois.

Pour revenir & la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant reste allumé
et le buzzer sonne 2 fois.

Ralentissements temporisés (avec Encodeur désactivé)

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'sxécution des opérations suivantes :

sélectionner les micro-interrupteurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant clignote et
le buzzer sonne 2 fois.

< Configurer le trimmer OP TIME au maximum, le trimmer SENS a moitié, mémoriser la valeur des trimmers.
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Fermeture automatique

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations Suivantes :

sélectionner les micro-interrupteurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne 1's.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant clignote et
le buzzer sonne 2 fois.

|'attente avant la fermeture automatique démarre au moment ot le portail atteint le point de fin de course
en phase d'ouverture pendant un délai réglable au moyen du trimmer TFA.

A Lintervention des dispositifs de sécurité pour détection d'obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de
tension, empéche I'activation de la fermeture automatique.

Fermeture automatique apres une ouverture partielle ou piétonne

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

Sélectionner les micro-interrupteurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. La LED
PRG reste allumée et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant clignote et
le buzzer sonne 2 fois.

A Le temps de fermeture automatique est fixé a 10 secondes.

Préclignotement (durée du préclignotement : 5 s)

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. La LED
PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.

Poussée en fermeture

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. La LED
PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. La LED clignote et le buzzer
sonne 2 fois.

Mémorisation valeur trimmer

Régler, a I'aide des trimmers, le temps de fermeture automatique (A.C.T.), le point de rapprochement de
I'ouverture et de la fermeture, le temps de retard du deuxiéme moteur en phase de fermeture, la vitesse
de marche, la vitesse de ralentissement (SP.RAL.) et la sensibilité (SENS.).

Pour mémoriser les valeurs :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. La LED
PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

Test Services

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.
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Action maintenue par bouton

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.

A Le portail s'ouvre et se ferme lorsque le bouton reste enfoncé.

Bouton d'ouverture connecté sur 2-3P (contact N.0.) et bouton de fermeture connecté sur 2-7 (contact
N.O)

Tous les autres dispositifs de commande, méme radio, sont désactivés.

=
[
|
|
[
(m |

Ouverture partielle

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et enfoncer la touche PROG pendant 1 s. La
LED PRG clignote. Dans les 20 s qui suivent, entrer un code par le biais du sélecteur a clavier ou
bien enfoncer une touche de I'émetteur a mémoriser.

Aprés mémorisation, la LED PRG s'allume et le buzzer sonne pendant 1 s.

En cas d'émetteur déja mémorisé ou de dépassement du nombre maximum d'utilisateurs
enregistrés, la LED clignote rapidement et le buzzer sonne 7 fois.

Ouverture uniquement

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG pendant 1 s.
La LED PRG clignote. Dans les 20 s qui suivent, entrer un code par le biais du sélecteur a clavier
ou bien enfoncer une touche de I'émetteur a mémoriser.

Aprés mémorisation, la LED PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

En cas d'émetteur déja mémorisé ou de dépassement du nombre maximum d'utilisateurs
enregistrés, la LED clignote rapidement et le buzzer sonne 7 fois.
OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG pendant 1 s.
La LED PRG clignote. Dans les 20 s qui suivent, entrer un code par le biais du sélecteur a clavier
ou bien enfoncer une touche de I'émetteur a mémoriser.

Apres mémorisation, la LED PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

En cas de code déja mémorisé ou de dépassement du nombre maximum d'utilisateurs enregistrés,
la LED clignote rapidement et le buzzer sonne 7 fois.

OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG pendant 1 s.
La LED PRG clignote. Dans les 20 s qui suivent, entrer un code par le biais du sélecteur a clavier
ou hien enfoncer une touche de I'émetteur a mémoriser.

Aprés mémorisation, la LED PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1.

En cas de code déja mémorisé ou de dépassement du nombre maximum d'utilisateurs enregistrés,
la LED clignote rapidement et le buzzer sonne 7 fois.
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Suppression de tous les utilisateurs
Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et enfoncer la touche PROG sur la carte pendant 5 s.
Aprés élimination, la LED PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

— RaZ parametres
H H H H H Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et enfoncer la touche PROG sur la carte pendant 5 s.
= Apres élimination, la LED PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.
Avec cette fonction, les utilisateurs ne sont pas supprimes.

=10
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=
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=
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Auto-apprentissage de la course

Avec encodeur activé (configuration par défaut)

- Sélectionner les micro-interrupteurs DIP et appuyer
sur la touche PROG sur la carte comme indiqué sur la
programmation des fonctions.

|'automatisme effectuera une série de manceuvres pour
permettre I'identification des points de ralentissement initial
et de fin de course :

@ = 25% de la zone de mouvement au ralenti en phase
d’ouverture.

® = 25% de la zone de mouvement au ralenti en phase de fermeture.

Modification des points de ralentissement initial en ouverture et en fermeture

- Fermer completement les vantaux.

- Effectuer I'auto-apprentissage de la course. Quand M2
atteint, durant la manceuvre d’ouverture, le point de
ralentissement initial en fermeture souhaité @ (10/45 %),
appuyer sur la touche PROG.

- Appuyer de nouveau sur la touche PROG quand M2 atteint,
durant cette méme manceuvre, le point de ralentissement
initial en ouverture souhaité @ (55/90 %).

- Répéter la procédure pour M1.

Ralentissements temporisés avec encodeur désactivé

Configurer le trimmer OP TIME au maximum, le trimmer
SENS a moitié, mémoriser la valeur des trimmers,
désactiver la fonction encodeur, activer celle du
ralentissement temporisé.

- Effectuer I'auto-apprentissage de la course.

L'automatisme effectuera une série de manceuvres pour
permettre I'identification des points de ralentissement initial
et de fin de course :

@ = 25% du temps de fonctionnement au ralenti en phase d'ouverture.
® = 25% du temps de fonctionnement au ralenti en phase de fermeture.

Avec encodeur et ralentissements temporisés désactivés

Si les fonctions Encodeur et Ralentissements
temporisés sont toutes deux désactivées, les vantaux
effectueront la course compléte a une vitesse constante
réduite de 50% par rapport a la vitesse maximale prévue.
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Réglage des trimmers

ACT 2M DELAY SLow
APP/OT \ SPEED / SENS

¥ \

O XXX 6‘}

C

Trimmers Description des fonctions

Temps de fermeture automatique

Permet de régler le délai d'attente du portail en position d'ouverture. Apres écoulement de ce délai, une
manceuvre de fermeture est automatiquement effectuée.

Le temps d'attente peut étre réglé entre 1 et 180 secondes.

Point de rapprochement (encodeur activé) ou temps de fonctionnement (encodeur désactivé)
Permet de régler le point de départ du rapprochement des moteurs avant la butée de fin de course
d'ouverture et de fermeture.

APP/0.T. Le point de départ du rapprochement est calculé en pourcentage sur la course complete du vantail de 1% a
10%.
Avec encodeur désactivé, le trimmer est utilisé pour régler le temps de fonctionnement de 5 a 120
secondes.

TFA

Temps de retard M2 en phase de fermeture
2M DELAY Apres une commande de fermeture ou aprés une fermeture automatique, le vantail du motoréducteur (M2)
part en retard par rapport au motoréducteur (M1) selon un temps réglable entre 3 et 25 secondes.

Vitesse de marche

Permet de régler la vitesse des motoréducteurs durant les manceuvres.

La vitesse peut étre réglée de 30% (-) a 100% (+).

Avec encodeur et ralentissements temporisés désactivés, la vitesse maximum est limitée a 50%.

Vitesse de ralentissement

Permet de régler la vitesse des motoréducteurs durant les phases de ralentissement.

SLOW  Lavitesse peut étre réglée de 30% (-) a 60%(+) par rapport a la vitesse maximale.
La vitesse de ralentissement est automatiquement réduite et réglée sur la vitesse de marche quand elle
dépasse cette derniere.

SPEED

Sensibilité
SENS.  Permet de régler la sensibilité de détection des obstacles durant les mouvements du portail.
Sensibilité minimale (-) ou maximale (+).

Apreés le réglage des trimmers, sélectionner les micro-interrupteurs DIP et appuyer sur la
touche PROG sur la carte comme indiqué sur la programmation des fonctions.



Voyant de signalisation led

C1/0N 3P PRG

I mh“mgm @

Voyant LED  Description

PWR (Vert) Indique la présence de tension dans la carte électronique.

Indique les phases de programmation des fonctions, le délai d'attente de la fermeture automatique
et les éventuelles erreurs/anomalies .

1 (Jaune) Indique que le contact 1-2 (NF) est ouvert (bouton d’ARRET).

PRG (Rouge)

3P (Jaune) Indique que le contact 2-3P (NO) est fermé (bouton d’ouverture partielle).

7 (Jaune) Indique que le contact 2-7 (NO) est fermé (bouton de commande).
G1/0N (Jaune)  Indique que le contact 2-C1 (NF) est ouvert (photocellules) / Fonction activée.
CX/OFF (Jaune)  Indique que le contact 2-CX (NF) est ouvert (photocellules) / Fonction désactivée.

OPERATIONS FINALES

Fixation du couvercle

Apres avoir effectué les branchements électriques et la mise en fonction, mettre le couvercle sur
I'automatisme, le fixer a I'aide de la vis et remettre le levier de déblocage.

UNI 6955 "
3,9x9,5
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Fixation de la protection du bras de transmission
Positionner la protection sous I'automatisme et la fixer au bras de transmission a |'aide de la vis.

UNI 6955
> 39x13

INSTALLATION ET CONNEXION POUR L'OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR
Les opérations décrites ci-apres sont les seules qui varient par rapport a I'installation standard :

Fixation des étriers et dimensions application

|dentifier le point de fixation de I'étrier portail et établir celui de I'étrier pilier en respectant les dimensions
indiquées sur le dessin et dans le tableau.

S
L —
£
o Ouverture vantail (°) A B C max.
90 140 420 60
110 140 420 60
<

310 max

C max \

A\ Attention ! La fixation des fins de course est obligatoire en cas d'absence des butées d'arrét.




Fixation des butées mécaniques

Débloquer le motoréducteur.

En phase d'ouverture.

Ouvrir completement le vantail. Positionner la butée sous le carter en I'approchant du bras de transmission et
la fixer & I'aide de la vis.

En phase de fermeture.
Fermer le vantail. Positionner la deuxieme butée en I'approchant de I'autre coté du bras et la fixer & I'aide de la
vis.

UNI 5931
M8x20

Page 28 - Manuel FAO0995-FR - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Traduction des instructions originales



Page 29 - Manuel FAO0995-FR - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Traduction des instructions originales

Détermination des points de fin de course

Consulter le chapitre concernant I'ouverture vers I'intérieur.

Automatisme

Automatisme installé a droite (vue interne).

EEliE

MTNTENCT  |M2 N2 ENQ

=

Pour portails a un battant.

Automatisme installé a gauche (vue interne).

Eod B

MINTENCT  |M2N2ENQ

Connexion de I'automatisme et du motoréducteur

Motoréducteur installé a gauche et
automatisme installé a droite (vue interne)
avec systeme d'automatisme retardé durant la
fermeture.

[=H— nor
=— B

|
—
S| [I=H— warron

=
S
m
=
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@ [HEE MTNTENCI
N E

—




Pour portails a deux battants.

Automatisme installé a gauche et
motoréducteur installé a droite (vue interne)
avec systéme d'automatisme retardé durant la
fermeture.

MTNTENCT  |M2 N2 ENC

L

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI
ENISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de |'environnement, que CAME considere comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de
bréves indications en matiere d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés
sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables
électriques) sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination
différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.
II faut donc les désinstaller et les remetire aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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CE QU’IL FAUT FAIRE

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES REMEDES POSSIBLES
[‘automatisme s'ouvre et | @ Absence d'alimentation e Controler I'alimentation secteur
ne se ferme pas o |e motoréducteur est débloqué  Bloquer le motoréducteur

o |'émetteur émet un signal faible ou | ® Remplacer les piles

inexistant

e Porte de visite ouverte e Controler que la porte de visite est

o | Bouton/s et/ou sélecteurs bloqué/s | correctement verrouillée
e Controler le bon état du/des
dispositif/s et/ou des cables

glectriques
[‘'automatisme s’ouvre e |es photocellules sont activées e S'assurer de I'absence de tout
mais ne se ferme pas obstacle dans le rayon d’action des

photocellules

A\ S’il est impossible de résoudre le probléme en suivant les indications fournies dans le tableau ou en
cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements imprévus de
linstallation, s’adresser au personnel qualifié.
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OBLUNE NPEAYNPEXAEHNA ANA YCTAHOBLLUKA

/N BHUMAHWE! BaxHble MHCTPYKLUM 10 TEXHUKE 6e30MacHOCTH.
CTporo cnegyvite BCeM UHCTPYKUMAM 110 6€30MacHOCTH, NOCKOSIbKY
HenpasubHbIN MOHTa)XK MOXET NMPUBECTU K CEPbE3HBIM YBEYbSIM.
lpexge 4em npogonXnTb, BHUMATESILHO NMPOYUTaNTE 00LYME
Npeaynpexgexus A nonb30Baress.

9710 U3Menue JOMKHO 1CMOMb30BaTbCA UCKMKOYMTENBHO MO HasHaueHwo. JIoboe apyroe
npUMeHeHe paccMatpusaeTcs kak onacHoe. CAME S.p.A. HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTH
3a Yllepd, Bbl3BAHHbIA HENPaBUIbHBIM, OLIMOOYHBIM WA HEOGPEXHBIM UCMONb30BaHNEM
n3genus. e TIpoaykuys, OnucaHHas B JAHHOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KaTeropum
«4aCTMYHO 3aBEPLUEHHOW MaLLMHbI UKW MexaHu3Ma», cornacHo aupektue 2006/42/CE.
Mof «4aCTUYHO 3aBEPLUEHHOA MALLMHOW WM MEXaHU3MOM» MOHUMAETCH COBOKYMHOCTb
KOMMNIEKTYHOLLMX, COCTABNSAOLLMX HYaCTUYHO 3aBEPLLUEHHYIO MaLLIHY UM MEXaHN3M, KOTOpble
Mo OTAENbHOCTM He MOTYT ObiTb WCMONb30BAHbI MO HA3HAYEHWID. YaCTUYHO 3aBEpLLEHHbIE
MaLLIMHbI MPEAHA3HAYEHbI UCKIKOUUTENBHO NS BCTPOEHHOTO MOHTAXA WK WHTErpaLmm
B [pyrMe MalHbl W YacTUYHO 3aBEPLLUEHHbIE MaLLMHbI 1 MEeXaHWU3Mbl Anis CO3AaHIs
MalLWHbI, COOTBETCTBYtOLEN TpeboBaHuam [upektusbl 2006/42/CE.  OkoHYaTenbHas
cOopKa [0MmKHa OCYLLECTBNATHLCH B COOTBETCTBIN C [npekTnsoit 2006/42/CE (EBponeickas
IMPEKTVBA) W COOTBETCTBYIOLMMIA [ACTBYHOLAMY  €BPONENCKAMYU  HOPMATUBAMK @
BBMAY BbILLECKA3aHHOr0 BCE OnepaLyuu, OnUCaHHble B JAHHOM PYKOBOACTBE, [OMMKHbI
BbINOMHATLCH  UCKMHOYMTENBHO  KBATNULMPOBAHHBIM 11 KOMMETEHTHBIM MEPCOHaIoM  ®
Heobx0ayM0 BbIMOMHATL MOHTAX, MPOBOAKY Kabenei, 3MeKTPUYeckue MOAKIIOYEHNS U
HaNajKy CUCTEMbl B COOTBETCTBIM C YCTAHOB/IEHHbIMI NpaBuiamii, Mepamu 6e30MacHoCTy
11 COOTBETCTBYIOLLM WCTMONb30BAHMEM, YKa3aHHbIMU B TEXHNYECKOW [OKYMEHTALAW Ha 3TW
TOBapbl @ [lepe/ YCTAHOBKOW aBTOMATWKM, MPOBEPbTE, YTOObI BOPOTA OblM B WCTPABHOM
MEXaHNYeCKOM COCTOSHUM, MPaBUNIbHO COANAHCMPOBAHbI 11 XOPOLLO 3aKpbiBANUCh: B
Cnyyae OTPULATENbHOM OLIEHKN CieayeT NpUocTaHOBUTL PaboTbl [0 06ECNEYEHNS MOSTHOMO
COOTBETCTBUS TPEOOBAHNSIM TEXHUKN 6830MacHOCTY ® ABTOMATUKA HE MOXET 1CMO0Jb30BaThCS
C BOPOTaMM, CHAbXXEHHbIMI NELLEXOAHOM KANUTKOW, 32 UCKIIOYEHUeM TOI CUTyaLlm, Koraa
[BWKEHNE BOPOT BO3MOXHO TONbKO MK YCNIOBIM 00ECMEYEHIs 6e30MacHoro NosoKeHms
KanuTki © YOeauTech B HEBO3MOXHOCTM 3aCTPEBAHIS MEXY BOPOTAMU U OKDYXAOLLMM
HEMoO/BVXHBIMIA YacTAMU B Pe3ynbTaTe [IBIKEHIS CTBOPKM ® 3anpeLaeTcs YCTaHaBNMBaTh
aBTOMATVKy B MEPEBEPHYTOM BWAE WM HA 3NIEMEHTb, CKNOHHbIE K MPOrMOaHuio nop,
LEUCTBMEM CUMbl TSHKeCTU. [pu HEOOXOAUMOCTU UCTONb3YIATE YCUNNTENbHbIE AeTann B
MecTax Kpernexust e [lpoBepbTe, 4TOObI BOMU3M HE ObINO0 MPPUrALMOHHBIX YCTPONCTB,
KOTOpblE MOrYT Hamou4uTb NPUBOL, CHU3Y ® OrpaauTe BeCb Y4ACTOK PaboThl aBTOMATUKM
AN NPefoTBPALLEHS OCTYNA HA HEro MOCTOPOHHMX, B YAaCTHOCTW HECOBEPLUEHHONETHIX
1 [eTelt ® PeKOMEHAYeTCs 1CMoMb30BaTh HAAMeXallne CPeacTBa 3allyThl BO M30EXaHue
BO3HVMKHOBEHMS OMACHOCTEN MEXaHWYeCKOro MOBPEXMIEHNS, CBSA3AHHbBIX C MPUCYTCTBUEM
Ntofieit B 30He PaboTbl aBTOMATUKM (Hanpumep, NPefoTBPaLLEHIs CAABMBAHUS NambLEB
MexXzy 3y64aTor PerKon 1 LwecTepHein) ® Heobxoaumo COOOLLMTL MOMb30BATEN0 000 BCEX
0CTATOYHbIX PUCKAX C MOMOLLbIO CreLyanbHbIX CUMBOSIOB, PAcroNOXEHHbIX Ha BUAHOM MECTE,
1 I0XO[4MBO 0OBSACHEHBI KOHEYHOMY MOJb30BATENHO © [1pi HEOOXOAUMOCTYU YCTAHOBITE Ha
BIHOE MECTO



npeaynpexaatoLLe 3Haku (Hanpumep, Tabanyky Ha BopoTa) ® Bee yCTPOCTBA yrpaBfeHins
W KOHTPONS JOMKHbI YCTAHABMNBATLCA HA PACCTOAHUM He MeHee 1,85 M OT nepumeTpa
30HbI [IBXXEHS BOPOT WK Tam, e [0 HIX HEBO3MOXHO [OTSHYTHCS C BHELUHENA CTOPOHI
e ECnu aBTOMATMKA YCTAHAB/MBAETCH HA BbICOTE MEHEE 2,5 M Hap 3eMnei uin apyrum
MOKPLITUEM, MPOBEPLTE HEOOXOAMMOCTb YCTAHOBKM [PYTUX 3aLLUTHBIX MPUCNIOCOONEHNA W/
W NPeaynpexXaeHniA Ang 3aliuTbl 0T UCTOYHWUKOB OMacHOCTer ® YOeauTech B Hanmmuum
HEOOXOMMMbIX MEXaHUYECKIIX YNOpOoB @ [Ins YCTAHOBKI aBTOMATVKM BbIGEPITE YCTOMYNBYHO
MOHTXXHYIO MOBEPXHOCTb, 3ALLMLIEHHYIO OT YAapoB ® 3a VCKMOYEHMEM YMpaBieHus C
MOMOLLBID  CEenekTopa  (KOLOHAO0PHOW  KNnaBuaTypbl, K4a, MPOKCUMMUTL-YCTPOACTBA)
YCTPOICTBA YNpaBeHnst B pexxume «[lpucyTcTBre onepaTopa» JO/MKHbI pacronaratbCs Ha
BbICOTE HE MeHee 1,5 MeTpa 1 B HEJOCTYMHOM [/ MOCTOPOHHIX MeCTe © [1pon3BoaNTENb
CHMAET C Ce651 BCAKY0 OTBETCTBEHHOCTb 3a MUCMO/b30BAHNE HEOPUTHAMBHbBIX U3AENNIA, YTO
CPeqy NpoyYero nofipasyMeBaeT CHATUE U3AENUA C rapaHTun @ Bee BbIKMoyaTeny ynpasneHus
B pexumve «lpucyTcTBuS ornepatopa» [JOMKHbI pacnonaratbCqd B MECTax, yaaneHHblx oT
MOLBWXKHBIX MEXAHU3MOB, HO OTKYA XOPOLLO BUAEH BECH LuiarGaym e [10BeckTe namsTky 06
MCMOMb30BAHNN CUCTEMBI PYYHOV PA30IIOKMPOBKM PSLOM C COOTBETCTBYHOLLMM MEXaH13MOM
e [lepen cAayer aBTOMATUYECKOW CIUCTEMbI MONb30BATENIO, MPOBEPLTE €€ HA COOTBETCTBIE
rapMOHW3MPOBaHHBIM CTaHaapTam [MpekTuBbl 0 MalluHHoM obopynosaHun 2006/42/CE.
Ybenutech B TOM, YTO aBTOMaTvka Oblia MpaBWbHO OTPErynMpOBaHa, W YTo YCTPOMCTBa
0€30MaCHOCTH, TakMe Kak cucTeMa pyqHor pasbrokMpoBKM, PaboTatoT KOPPEKTHO @ Ecnu
Kabefb ANeKTPONUTaHUS MOBPEX[EH, OH [OMKEH ObiTb 3aMeHeH (DUPMOK-M3roTOBUTENEM,
YMONHOMOYEHHbIM LIEHTPOM TEXHUYECKOM MOAAEPXKKIA VNN KBANNMDULIPOBAHHBIM NEPCOHANOM
BO M30exaHue MobblX PUCKOB @ YOEAMTECh B OTCYTCTBUN HAMPSHKEHUS SNMEKTPONUTaHNS
repeq BbIMOHEHNEM MOHTAXXHbIX PAOOT ® INEKTPUYECKIE Kabent JOMKHbI MPOXOANTD Yepes
KaOesbHble CaNlbHUKK U HE JOMKHbI COMpUKAcaThCsl C KOMMOHEHTAMW, HarpeBatoLMIACS
B XO[€ 3KCnnyarauun (oBurateniem, TpaHcopmaTopom 1 T.n.) e [Ing nogkntoueHns K
CETU 3ANEKTPONUTAHNA HEoOXOAMMO MPEedyCMOTPETb  aBTOMATUYECKUIA  BbIKMKOYATESb,
00eCneYyBaOLLMA- 3aWnTy OT nepeHanpsbkeHus [l cteneHn e XpaHuTe WHCTPYKLWMIO B
nanke C TEXHUYECKON [OKYMEHTaLMen BMECTE C WHCTPYKLMSMI Ha [pyrue YCTPOMCTBa,
MCMOMb30BaHHbIE [/ CO3[aHNs 3TOV aBTOMATIYECKOI CUCTEMbI. PEKOMEHYETCS Nepeaath
KOHEYHOMY MOMb30BATEN0 BCE WHCTPYKLMM MO SKCMyatauui NpoayKuun, U3 KOTOPONA
COCTOWT KOHEYHast MaLLInHa.

Ha prCyHKe 0TMEYEHbI OCHOBHBIE UCTOYHMKIA Onéﬁm% \m\onem

OCTOPOXHO! BO3MOXHO TPABMIPOBAHVE HOT.
OCTOPOXHO! BOSMOXXHO TPABMMUPOBAHIE PYK.

SAMPELLIAETCA  MPOX0J BO BPEMSA  PABOTbI
ABTOMATUYECKOW CUCTEMbI.
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YCJI0BHbIE 0603HAYEHNSA

ITOT CUMBON 0603HAYaET paszen, TPebytoLnin 0co60ro BHUMAHMS.

A\ 3TOT CMBOS 0003HAYAET pasfen, CBA3aHHbI ¢ BOnpocamit 6630NacHOCTH.

== IJTOT CMMBOS 0603Ha4aeT pa3fen, NpefHa3HaYeHHbINA A1 03HAKOMEHNS KOHEYHOr0 N0Nb30BaTeNs.
Bce pa3amepbl NpuBEAEHbI B MM, EC/N HE YKa3aHO MHOE.

OMUCAHUE

ABTOMATUYECKWUA NPUBOA C NNATO YNpaBneHus, 3HKOAEPOM C (DYHKLMEN KOHTPONS [BUXEHWUS 1
00HAPYXEHNU NPensTCTBUNA, MEXaHUYECKUMI KOHLEBBIMW BbIKNOYATENAMM, MpeJHa3HaYeHHbIn  [N1s
pacnallHbIX BOPOT CO CTBOPKOW LUMPUHOM [0 2 M.

Ha3nayeHune
MpuBopa pa3paboTaH AN aBTOMATU3aLMK pacnallHbiX BOPOT B XXUMbIX JOMAX UMK KOMNeKcax.
3anpeLlaeTcs Ucnonb3oBaTb YCTPONCTBO HE MO HA3HAYEHWIO 1 YCTaHABNMBATb ro METOAAMMN,
OT/IMYHBIMUW OT OMUCAHHbIX B HACTOSILLEN UHCTPYKLMN,

OrpaHnyeHuns B UCMOJIb30BAHUN

LLinpuHa cTeopku (M)
300
E 250
~ 225 . ___.___.____:h--_\\
§ 200 :
S :
E 1s0 :
Q 1
(B 100 !
g |
= s0 !
'
o 1
a1 1,25 1,5 : 1,75 2 2,25

1,7
/\ Ha pacnallHbx BOPOTax HACTOSITENbHO PEKOMEHZYETCS YCTAHABNMBATL 3MEKTPO3AMOK A/t 00ECTeYeHNst
HaJIEXHOro 3aKpbITA CTBOPOK.

TexHM4ecKue XxapakTepucTku

Mogenb FTL20DGC
Knacc sauutbl (IP) 44
HanpspkeHne anextponutaHins (B, 50/60 i) ~230
InekTponuTaHre motopa (B) =248B
Makc. noTpebnsemblii ToK (A) 4
MoTpe6reHe B pexuMe oxuaaHus (BT) 7
MoTpebnenne ¢ RGP1 (BT) 1,15
Makc. moLLHocTb (BT) 140
Lnknos/yac 40
3BYKOBOE AaBNeHue (0bA) <70
[nanason pabounx Temneparyp (°C) -20 — +55
Bpems oTkpbiBaHus Ha 90° () 19—25
Knacc ycTpolicTBa |
lNepenatoyHoe OTHOLLEHME (i) 1/1680
KpyTawimin MoMeHT (Hm) 180
Macca (kr) 10,5




[a6apuTHbIE pa3mepbl

=)

165

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Kpbitika

3almnTHas Kpbllka nnatl
Mnata EMC02

3aJHNI KPOHLLTENH
MoTop-penykTop
MexaHnyeckuii ynop
Pblyar pa36nokupoBKi
3amok

9. CynnopT 0CHOBaHus nnarsl
10. OcHoBaHve nnarsl

11. Mnara ynpasneHns

12. 3alnTHas Kpbllika pblyara nepegadn
13. TMepepnatowiuii pelyar

14. Polyar-Tpy6a

15. TepeaHuit KPOHLITEH

16. Kntoun pa3bnokmpoBKim

O NSO~

~ UNI5931 M8 x 80
© UNI5931 M8x 20
1, UNI5739 M10x14
“ UNI5739 M6 X 10
UNI 6955 3,9 x 9,5
UNI 6955 3,9 x 13
?10x39
=> UNI6593 06
UNI 6592 @12
P 10x45
P 12x26
UNI 7474 M8
UNI 5588 M8

NN = 2 a2 a2 = o
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©oOoNT A~

BapmaHT TnoBoi YCTaHOBKN

ABTOMATMKA
MoTop-peaykTop
CurHanbHas namna
Knioy-BblK04aTeNb
DOTO3NEMEHTHI

CTOMKM N0, (hOTO3NEMEHTbI
MexaHu4eckue ynopbl
Pa3BeTBUTENbHbIA KONOAEL,
Mynet Y




OBLLWUE NHCTPYKLIIA 1O MOHTAXY

Tun n MMHUManbHOE cevyeHne Kabenen

[nuHa kabens

MogknioyeHne
<20m 20<30m

AnekTponuTaHue 6110Ka ynpaBneHns 3Gx15 MM 3Gx25 MM’
MpuBog =24 B 3x1,5 MM2 3x2,5 MM2
CurHanbHas namna 2x0,5 MMZ
YcTpoiicTBa ynpasieHus 2x0,5 MM’
DOTO3NEMEHTHI (MepeaaTyuKim) 2x0,5 M’
DOTO3NEMEHTBI (TPUEMHIKM) 4x0,5 MM’

Mpu HanpskeHu 230 B 1 npuMeHeHnn cHapyXun HeobX0AMMO Ucnonb3oBaThb kabenu tuna HOSRN-F,
cooTBeTcTBYloWMe 60245 IEC 57 (IEC); B nomeLLeHusx cneayeTt Ucnonb3osatb kabenu Tuna HOSVV-F,
cooTBeTcTBytoLMe 60227 IEC 53 (IEC). [1ns aneKTponuUTaHns yCTPONCTB HANpsXKeHeM A0 48 B MOXHO
ncnonb3osatb kabenb FROR 20-22 11, cooteTcTBYtOWMIA EN 50267-2-1 (CE).

[Ins NOLKMOYEHNS aHTEHHBI UCMOMb3yiTe Kabens Tuna RG58 (pekoMeHayeTcs 419 pacCTOAHWA [0
5 wm).

Ecnu anuHa kabens oTanyaetcs OT MpUBELEHHON B Tabnuue, ero CevyeHue Onpefensercs Ha
OCHOBAHWM peanbHOro MoTpebfieHnst ToKa MOAKMOYEHHbIMI YCTPOACTBAMIW M B COOTBETCTBUN C
yKasaHuamu, cogepxaliumics 8 HopmaTuee CEI EN 60204-1.

[lns nocnenoBaTeNbHbIX MOAKMIOYEHWIA, NpeaycMaTpUBaOLINX GOMbLUYID HArpy3Ky Ha TOT e
YYacTOK Lieni, 3Ha4eHUs B TabNuLe JOSKHbI GbiTb NEPECMOTPEHbI C Y4ETOM PeanbHbIX NokasaTene
noTpe6neHns 1 MakTUYeCcKMx PaccTosHUA. Mpn NOAKIIYEHNN YCTPONCTB, HE paccMaTpuUBaeMblx B
[aHHOI MHCTPYKLWN, CREeAYeT PYKOBOACTBOBATBLCS TEXHIYECKOI JOKYMEHTALMEN HA COOTBETCTBYIOLLEE
nsaenve.

YCTAHOBKA

A\ MOHTaX IOMKEH NPOU3BOAUTLCS KBANM(DULIMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MONHOM COOTBETCTBUI C TPEBOBAHISMM
[IEACTBYIOLMX HOPM GE30MacHOCTY.

A\ TpuBEEHHbIE HIXKE PUCYHKIN HOCAT UNAKOCTPATUBHBIA XapaKTep, Tak Kak MPOCTPAHCTBO fi1st YCTaHOBKM
ABTOMATUKIA 1 JONONHUTENbHbIX MPUHAANIEXHOCTEN MOXKET MEHSITHCS OT Cyyas K Cyyato. Takum o6pasom,
BbIGOP ONTUMATIBHOMO PELLIEHNS IOMKEH OCYLLIECTBAATHCS MOHTAXHUKOM Ha MECTe.

MpefcTaBNEHHbIE HYXXE PUCYHKI UINKOCTPUPYIOT TUMOBOW MOHTAX NPUBOAA 11 PbIYAroB nepesayn
C JIEBOW CTOPOHbI pacnaLlHblX BOPOT C OTKPbIBAHWEM BOBHYTPb. [TpaBOCTOPOHHNI MOHTaX NpUBOAA
OCYLLIECTBASETCA CUMMETPUYHO.

A Tlpoyutainte pasgen «MOHTAX W SNEKTPUYECKME TMOAKMOYEHNA AN OTKPLIBAHWA
HAPY)XXY», 4T00bl y3HaTb 06 YCTAHOBKE aBTOMATUKI C HANPABJIEHNEM OTKPbIBAHUS HAPYXKY.

TOYKLNIA
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MpepBapuTenbHble padboThl

MoaroToBbTE  PA3BETBUTENbHBIE KOPOOKM W rOPUPOBaHHbIE TPyObl, HEOOXOAMMbIE [1S1 ANEKTPUHECKMX
COELMHEHNIA, UCXOAALLMX M3 PA3BETBUTENBHOMO KONOALA.

(L) KonnyecTBO rogpoLLINaHroB 3aBUCMT OT BapvaHTa aBTOMATWYECKOA CUCTEMbI U MPeayCMOTPEHHbIX
JIOMONHUTENbHbIX YCTPOACTB. HE0OX0AMMO MOArOTOBUTL N0 KpanHei Mepe 2 ropupoBaHHbIE TPYGbI N0 MECTY
YCTaHOBKM aBTOMATUKIA (% Ha CTBOPKE, KOTopast OTKPbIBAETCS MEPBON).

MpoBepKa yCTaHOBOYHbIX PACCTOSHUIA U Pa3MepoB

OnpeaenuTe MeCTo KPErneHus nepeHero KpOHLWTeRHa 1 paccyuTaiTe MECTO KpemneHus 3afHero
KPOHLUTEIHA, CO6MI0AaA PACCTOAHMSA, yKasaHHbIe Ha PUCYHKeE W B TaBNNLE.

3AHUIA KPOHLUTEIH

&

MEPEJHUIA KPOHLLTEAH

Uy s22

g

N

A B

120 min

150 min

o

330 ‘

Yron oTKpbiBaHuUs

R ?") A B C makc.
90 140 420 150
90 160 —180 380 150
110 200—220 400 50




MOHTaX KPOHLITEAHOB

0603HaYbTE MECTa KPENIeHns NepeaHero 1 3aaHEero KPOHLLTEHOB.

MOHT2KHblE PacCTosiHNS ykasanbl B pasaene «MTPOBEPKA YCTAHOBOUHbIX PACCTOSIHIAN 11 PASMEPOB».
MpocBepnnTe KpenexxHble 0TBEPCTHS, BCTaBbTe A06enN 1N MCMONb3YINTe BKNAAbILLIN, NOAXOASLLME ANs Kpenexa
MNACcTUH.

Bce puCYHKI HOCAT UCKMIOYNTENBHO UNNKOCTPATUBHBIA XapakTep, NO3TOMY Bbi6Op Hanbonee Noaxoasiero
PELLEHNs OCYLLIECTBNAETCS YCTAHOBLLMKOM Ha MECTE C Y4ETOM TUMNa 1 TOMLLMHBI CTBOPKM.

o . )

3ahMKCMpynTe KPOHLLTEHbI C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLMX KPEMNEXHbIX AeTaneil.
MoAroToBbTE HEOOXOAMMbIE 3NEKTPUYECKME KAOENI, MPOCYHYB UX Yepes CallbHUKN.

MoproToBka aBTOMaTUKK

CHUMUTE KPbILLKY aBTOMATHKIA, BbINOMHWUB CAEAYIOLLe AeiACTBNS:

- OTKPOITE 3aLMTHYIO KPbILIKY 3aMKa, BCTAaBbTE TPEXTPaHHbIA K04 11 MOBEPHITE €ro NPOTUB YacoBOil
CTPENKY;

- NOBEPHUTE PYYKY Pa3BNIOKMPOBKM U OTBEPHUTE BUHT KPEMEHUS KPbILLIKI NPUBOAA;

- CHUMUTE KPbILLIKY, NEroHbKO NPUMOAHSB €e C 0681X CTOPOH.
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BcTaBbTe npuBof, B 3aHNIA KDOHLITENH 11 3a(hUKCHPYITE ero ¢ MOMOLLbIO BUHTOB U Faex.

BcTasbTe WTUdT B 0TBEPCTVE NPUBOAHOIMO Basia.

=

57777

MpuKpennTe pbivar K NpUBOAHOMY Basly C MOMOLLBIO Liaii6bl, NPeaHasHAYeHHOI As MeLIEHHOBPALLAIOLLErocs

Bana, 1 BUHTa.

UNI 65
014

N

<

UNI 5739
M10x14

06

UNI 6593 >

UNI 5739

S M6x10




Pa36noKupyiiTe MOTOP-PELYKTOP U MPUKPENITE Phluar-Tpyey K nepeHeMy KPOHLITEIHY, Kak nokasaHo Ha
PUCYHKE.

—

UNI6593 _===>  UNI5739

06 e M6x10
N

A\ ECnv MexaHnyecKue ynopsl He NpeycMoTPeHb!, HE06X04NMO 0043aTeNbHO YCTaHOBUTH KOHLIEBbIE
BbIKJllOHaTeNn.

MoHTaX MeXaHUYeCKNX KOHLLEBbIX BbIKJIOYaTENEN

PasbnokupyiTe MOTOP-peayKTop.

Mpw oTKpbIBAHUM:

IMonHOCTbIO OTKPOIATE CTBOPKY. YCTAHOBUTE MEXaHUYECKMIA KOHLIEBOIA BbIK/I0YATENb MO KOPMYCOM,
MPUCIOHIB €r0 K pblyary nepefayu 1 3auKC1poBaB BUHTOM.

—
=20
UNI5931 &
M8x20 — &=
L
\\§\
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Mpu 3aKkpbiBaHUK:
3aKpoiTe CTBOPKY. YCTAHOBUTE BTOPOI MEXAHNYECKUIA KOHLLEBOI BbIKNKOYATENb C MPOTUBOMNONOXKHON
CTOPOHBI pblyara 1 3aMKCUpyITE BUHTOM.

PerynupoBka KpanHux nonoXxeHui

Pa36noKMpoBaB NPUBOJ, 11 NOSIHOCTbIO 3aKPbIB CTBOPKY BOPOT, OTPEryUpyiTe KOHEYHOE NONOXEHE
3aKpbiBaHUs, Bpallas yCTaHOBOYHbIA BUHT MO YaCOBOI CTPESIKE 1 06paTHO. 3aUKCUPYINTe BUHT C
NOMOLLbtO raku.

AHanoryHbIM 06pa3oM OTPEryNMPYITE KOHEYHOE MOSIOXKEHIE OTKPbIBAHNS, BPaLLas BUHT Apyroro

KOHLEBOT O BEIKITIOYATENA




NJATA YNPABJIEHNA

A Tepes Hayanom pa6oT no aKCnayarTawummu, PEMOHTY, HACTPOIIKE 1 PerynupoBKe 610Ka ynpasneHus
OTKNIIOYUTE CETEBOE INEKTPONUTAHMUE U/WUNN OTCOBAUHNTE aKKYMYNATOPbI.
Bce noaKio4eHIs 3aLALLEHb! NNaBKUMU NPEOXPaHNTENSAMU.

[naBkne npegoxpaHuTenn
BxopHow

Akceccyapbl / [narta

7160
2A-F=2308B
2A

©ooNDO LD

OCHOBHbIE€ KOMMOHEHTbI

KOHTaKTbl NOAKI0YEHNS TpaHchopmaTopa
KoHTaKTbl nogkntoyeHns moayns RGP1
Perynuposku

KHonka nporpaMmmpoBaHis
DIP-nepeksioyatenu

CBETOANOAHbI MHANKATOP

Pasbem ans nnatel R800

Pasbem ans nnatbl paguonpuemMunka AF
KOHTaKTbl MOAKMIOYEHNS YCTPONCTB
6e30nacHoCTy

10. KOHTaKTbINOAKNOYEHNSYCTPOCTBYNPABNEHNS

7

—

=
=

: (oovooen |

11.

12.
13.

14.
15.

16.
17.

KOHTaKTbI NOAKOYEHNS KOJOHAO0PHOIA
KniaBMaTypbl

KOHTaKTbl NOAKMOYEHNS NPUBOLI0B
[pefoxpaHnTENb akCeccyapoB / ANEKTPOHHON
nnarbl

KOHTaKTbl NOAKMOYEHNS CUTHANIBHOTO
ycTponcTBa

BxofHoil npeaoxpaHuTenb

KOHTaKTbl 3NIEKTPONUTAHUS

Pa3mewieHne moayns RGP1
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IJIEKTPNYECKVWE NOAKNIOYEHUA

/N INEKTPUYECKNE KaBeNW He JOMKHbBI CONprUKacaTbes C AeTansamu, CKIOHHBIMYU K HarpeBaHuio Bo Bpemst

aKcnayartauuy (MOTopoM, TpaHC(OPMATOPOM U T.N.).

InekTponutanue

NN

230 VAC
50/60 Hz

o

° KOHTaKTbl 3NIEKTPONNUTAHUS NNaThl ynpaBnexns ~/=24 B

mw +STB-

N

g [

020X

I @L@@@ EE g 2

winena  weveen (O [EEEE

J

25 B).

o
. JNEeKTPONMUTaHNE aKCecCyapoB (MaKC. Harpyaka KOHTaKToB: ~/=24 B,



YcTpoicTBa ynpasneHus

A\ [ing o6ecneyeHns ucnpasHoil paboTbl Nepes TeM Kak BcTaBuTb nnaty (Hanpumep: AF, R800),
OTKIMKOYUTE SNEKTPOMUTAHWE 1 0TCOEaMHNTE aKKyMYNSTOPbI NPU X HANNYMK,

e 7\
YT06bI BCTABUTH
nnatbl B
COOTBETCTBYIOLLME
pas3bembl, CHUMUTE |I
KPbILLKY nnatbl
ynpasneHus.

Pasbem nog nnarty R800 (nnata R800 Heobxoguma ans
CMONb30BaAHNS KOLOHAG0PHON KNaBuaTypbl)

Pasbem nog nnaty pagmonpuemnnka AF (AF868 unmn AF43S)
AN ANCTAHLMOHHOIO ynpaBneHus

AHTEHHa ¢ Kabenem RG58 ans AncTaHLUOHHOrO
ynpasneHus

OyHKums «OTKPbITb-3AKPbITb-U3MEHNTb
HAMPABJIEHVE» (nowwaroBblid pexiim) ¢ NOMOLLbO
YCTPOWCTBA YNPaBAEHNS (HOPMAIbHO-PA30MKHYThIE
KOHTaKTbl). B KayecTBe anbTepHaTyBbl Npu
MPOrpamMmmM1poBaH1K YHKLMIA MOXHO YCTAHOBUTb PEXIM
«OTKPbITb-CTOM-3AKPbITb-CTOM>,

ﬂl

OyHKuMs «HACTUHHOE OTKPBIBAHWE/MPOMYCK
| MELLIEXOA» ¢ NOMOLLbIO YCTPOACTBA YNPaBNeHus
(HOPManbHO-Pa30MKHY TbI€ KOHTAKTbI)

KHonka «GTOM» (HopMasibHO-3aMKHY Tble KOHTaKTb).
| [laHHas KHomKa N03BONSET OCTAHOBUTD ABVXEHNE BOPOT
C NOCMEAYIOWMM UCKITIOUYEHNEM LKA aBTOMATUYECKOro
3aKpbiBaHus. 11 BO30OHOBEHNS [BIXKEHNS HEOOX0ANMO
HaXKaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNpaBeH!s uim
nynsta 1.
Ecnn KOHTaKT He MCNofib3yeTcs, OTKAKYMTE €ro npu
nporpaMmMmpoBaHui.

KomoHabopHas knasuarypa.
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ABTOMaTMKa

[ng ogHOCTBOPYATLIX pacnallHbIX BOPOT
JleBOCTOPOHHSAS aBTOMATUKA (BI, U3HYTPH).

(MopKnto4eHne No yMoNYaHuio)
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ABTOMATMKA C NPUBOAOM

[ing AByCTBOPYATbIX PacnaLiHbIX BOPOT

JIeBOCTOPOHHSAS aBTOMATHKA 11 YCTAHOBEHHBIV
crnpasa NpyBOL (BUA U3HYTPK) C 3a[EPXKKOM
ABTOMATMKM NpY 3aKPbIBAHUM.
(MopKnto4eHne No yMONYaHmio)

YEPHbI
CUHMIA

1|7
il /%
[(ITH KoPv4HEBbIN
IESe:
IESy

S
s
=2
g

MTNTENCT

(

JleBbIiA MpUBOA, 11 YCTAHOBNEHHAs CrpaBa
- aBTOMATMKa (BUA UBHYTPY) C 3aAEPXKKON
§ ABTOMATMKM NPY 3aKPbIBAHUN.
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YcTponcTea curHanusaumn
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® CurHanbHas namna (Makc. Harpyska: ~/=24 B, 25 Br).

Yctponctea 6e30nacHOCTM

21
+ I
T e
123P 701520 X
) o =
MoaKoyeHne (OTO3NEMEHTOB (HOPMaJIbHO-3aMKHY ThIE KOHTAKTBI),
A cm. pasaen «1porpaMmMUpoBaHne MyHKLNi».
I, MoaknoyeHne (hoTO3NEMEHTOB /151 BbINONHEHUS (DYHKLMM
L ———1 «OTKpbIBaHME B PEXNME 3aKPbIBAHNS» (HOPMANbHO-3aMKHYTble
KOHTaKTbl), CM. pa3fen «[porpamMmupoBaHmne yHKLuii».
.
o [TopkntoyeHne YHKLMN camoanarHoCTUKI POTO3IEMEHTOB
6e30nacHocTy
®oT03N1EMEHTDI

- C1 «OTKpbIBaHME B pexuMe 3aKpbiBaHns», PasmblkaHue
KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKpbiBaHUs CTBOPOK MPUBOAUT K

M3MEHEHMIO HAanpaBNeHNs ABUXXEHNS BNNOTb 0 NOJHOMO
OTKPbIBaHUS BOPOT.

- CX «HacTnyHbIi cTON»; 0CTAHOBKA BOPOT U Hayano |
0TCYEeTa BPEMEHI aBTOMATYECKOr0 3aKPbIBaHNA (ECNK ¢ ¢
aTa yHKUMS BKIL); + -

- CX «O6HapyxeHne npendTcTBus»: BOPOTa NN Z S
0CTaHaB/MNBAKOTCA NPU 0OHAPYXXEHNN NPENATCTBUS 1 =
BO30GHOBASIOT ABVKEHINE NOCNE €70 YCTPAHEHNS. 10 2 TX C NC O]

Ecnun koHTakTbl CX 1 C1 He ncnonb3aytoTcs,
OTKJIOYNTE UX NPU NPOrpaMMUPOBAHIN YHKLUNA.

BribepuTe pexum paboTsl 4ns KoHTakTos C1 uiu
CX (HopMasibHO-3aMKHY TbIX), MPeAHA3HAYEHHbIX
L0151 NOAKI0YEHNS YyCTPONCTB 6€30NacHOCTY TMNa
(hOTO3NIEMEHTOB.
Cm. pasfen «[lporpamMmupoBaHune MyHKLuit» ans
KoHTakToB C1 mnn CX B CNEAYIOLLMX PeXUMAX:

10 TS 2 C1CX

1
1 7

+

—

X 2

DIR10
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TOYKUNI
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MopkntoyeHne yCTPONCTB 6€30MACHOCTH
(TecTMpoBaHue)

Kaxabli pa3 nmpu nogaye KOMaHabl Ha OTKPbIBAHWE WK
3aKpbiBaHE nnara ynpasneHus NpoBepsieT paboToCcnoCOOHOCTb
YCTPOVCTB 6830NacHOCTY (Hanpumep: MoTO3NEMEHTOB).

[Mpn 06HAPYXEHNN HEUCTPABHOCTY 063 KOMaHAA YnpaBeHns
ONIOKMpYeTCS.

10 TS 2 C1CX

@@@@@

OYHKLMA BKIOYABTCS NPY NPOrpamMmMinpoBaHiu.

\Tf

NOIGIVY

+ -
10 2 TX C NC

NPOTPAMMUPOBAHME ®YHKLIAA N PEXXUMOB PABOTbI

A TporpaMMunpoBaHne MOXHO BbINOMHATb, TONbKO KOr4a aBToMaTuka He pa6oTaer.
Mo 3aBepLUeH NporpaMmMpoBanns yctaHosute Bee DIP-nepekntoyateny B nonoxexne OFF.

B namsaTu MOXXHO COXpaHUTb [0 25 nonb3oBartenei.

YT06bI NPOBEPUTD, BKIIKOYEHA PYHKLMA UMK HET, ycTaHoBKTe DIP-nepekntoyatenb B NON0OXEHUE,
COOTBETCTBYIOLLEE (DYHKLWW, 1 NPOBEPLTE, KAKOW 13 CBETOAMOAHBIX UHANKATOPOB MUTAET.

WHAWKATOP 1 - OyHKLMS 0TKI0YEHA.
WHANKATOP 2 - OyHKUMS OTKTI0YEHA.
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WHAVKATOP 1———

DIP-
nepexnyarent

KHonka PROG

WHANKATOP 2—— CBETOMHIAMNKATOP (PRG)




PekomeHpyeTcs HayaTb NPoLEypY NPOrpaMMuUpoBaHs Co cneayowmx dyHkuun: «<Mopaenb
nsurarens», «<Konuyectso apurartenein», «CTOM» u «<ABTOMaTUYECKOE ONpefeneHne».

DIP-nepexntoyatenu OnucaHue yHKLWIA U PEXUMOB paboThbl

Mogens npusoaa

[0 ymMon4aHuIo 610K ynpasneHus ynpasnset npusogamu cepuit OPPO01 u FTL20DGC.

[ins ynpasnenns npusogamu cepun OPS001, BXLO4AGS:

ycTaHoBuTe  DIP-nepeknioyateny, Kak —MOKA3aHO Ha  PUCYHKE, W HAXMUTE
kHonky PROG Ha nnate ynpaBneHns. CBETOAMOAHbIA  WHAMKATOP — 3aropuTcs
POBHbIM  CBETOM, 11 3yMMEp W3[acT 3BYKOBOW CHrHan [JUTENbHOCTbIO 1 C.
[Ins BOCCTAHOBNEHNS 3aBOACKMX HACTPOEK CHOBA HaxmuTe KHonky PROG. CBeToaMoaHbii
UHOVKATOP 3aMUraeT, v 3yMMEp 3AACT 2 3BYKOBbIX CUTHANA.
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KonnyectBo npuBof0B

Mo ymon4aHuio 610K ynpaBneHUs HaCTPOEH Ha ynpaBneHue ABYMs NPUBOAAMM.

YT00bl BbIOPATH YNIPABNEHUE OHUM MPUBOAOM:

ycTaHoBuTe  DIP-nepeknioyatenys, Kak MOKa3aHO Ha  PUCYHKE, W HaXMuTe
kHonky PROG Ha nnate ynpaBneHns. CBETOAMOAHbIA  MHAMKATOP  3aropuTcs
DOBHbIM CBETOM, ¥ 3ymMMep W3[acT 3BYKOBOA CUrHan AAuTENbHOCTbIO 1 C.
[Ins BOCCTAHOBNEHNS 3aBOACKMX HACTPOEK CHOBA HaxmuTe KHonky PROG. CBeToamoaHbii
NHOVKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMep U3MACT 2 3BYKOBbIX CUTHaNa.

«CTOM» ¢ NOMOLLbH KHOMKK (KOHTaKTbI 1-2)

110 yMOSI4AHNIO (DYHKLNA BKIIOYEHA.

[Ins ee 0TKNI0YeHNs:

ycTaHosuTe DIP-nepexioyareny, kak nokasaHo Ha pucyHKe, u HaxmuTe kHonky PROG Ha nnate
ynpasnexns. CBETOANOAHBIA NHAMKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMep U3LacT 2 3BYKOBbIX CUrHasa.
Y106l BEPHYTHCS K MCXOAHBIM HACTPOKAM, CHOBA HaXMWTe KHOMKY PROG. CBETOAMOMHbIIA
NHONKATOP 3aropUTCA POBHLIM CBETOM, @ 3yMMEp N3LACT 3BYKOBO CUTHAN ANITENBHOCTLIO 1 C.

ABTOMATNYECKOE ONPEefeneHNe KpaitHuX MON0XKEHNI (CM. COOTBETCTBYIOLLMIA pa3fen)
YcTaHosuTe DIP-nepekntoyareny, KaK MOKa3aHo Ha
PUCYHKE, ] HaxmuTe KHOMKY PROG Ha nnare ynpaBnexus.
ABTOMATVMKa BbINOMAHUT CEPUI0 MaHEBPOB AN ONPEAENeHNs KpailHuxX NoNoXeHud. [ns
= onpeaenexus ToYeK Hayana 3ameeHInst (MpI OTKPbIBAHIW U 3aKPbIBAHNI) HAXMUTE KHOMKY
m H H H H PROG B TOT MOMEHT, KOr/ia CTBOPKIA OK&XYTCS B XENAEMOM NONOXEHMI.
R Bo Bpema kannbposku CBETOANOAHBIA WHAMKaTOp PRG OymeT murath. [0 3aBepLieHun
npoLeaypbl 3yMMeED U3AACT 3BYKOBOW CUTHAN ANUTENbHOCTBIO 1 C.
Ecnn oTperynupoBaTh ABWXEHNE CTBOPOK He YAanoch, CBETOAMOAHbIA UHAMKATOD HAYHET
ObICTPO MUraTh U 3yMMeP M3[acT 3BYKOBOW CIrHaN 7 pas.
Bbl MOXETE B Mt060V MOMEHT MPepBaTh NPOLEaypPY aBTOMATNYECKOr0 ONpeaeneHIst KpaiHux
MONOXeHMIA, Haxas KHomky «CTOM» (ecnn OHa aKTUBMPOBaHA).
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«0TKpbIBaHUE B PeXuUMe 3aKpblBaHUs» (KOHTaKTbl 2-C1)

110 yMONYaHNI0 (PYHKLMA OTKII0YEHA.

[lns ee akTuBaLmm;

ycTaHosuTe DIP-nepekioyateni, Kak nokasaHo Ha PUCYHKe, W HaxmuTe kHonky PROG Ha
nnate ynpasnexns. CBETOAMOAHbIA MHANKATOP 3ar0pUTCS POBHbIM CBETOM, @ 3yMMED U3AaCT
3BYKOBOW CUTHaN AINTENbHOCTHIO 1 C.

[Ins BOCCTaHOBNEHNS 3aBOACKMX HACTPOEK CHOBA HaxmuTe KHonky PROG. CBeTOAMOAHbIN
NHOVKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMEp U3AACT 2 3BYKOBbIX CUTHaNa.

MoakntoyeHne Ha KoHTakTax 2-CX

110 yMONT4AHHIO (DYHKLMA OTKIHOYEHa.

[lns ee akTuBaumm;

ycTaHoBuTe  DIP-nepeknioyatenys, Kak — MOKAa3aHO Ha  PUCYHKE, W HAXMWUTE
kHonky PROG Ha nnate ynpaBneHns. CBETOAMOAHbIA  WHAMKATOP  3aropuTcs
POBHbIM ~ CBETOM, @ 3yMMep M3[acT 3BYKOBOA CHrHanm  ANMTENbHOCTbIO 1 C.
[Inst BOCCTAHOBNEHNS 3aBOACKMX HACTPOEK CHOBA HaxmuTe KHonky PROG. CBeToamoaHbii
NHANKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMep 13acT 2 3BYKOBbIX CUrHana.
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«YacTnyHblii cTon» unn «06HapyXeHne NpensTCTBUsS» (KOHTaKTbI 2-CX)

o ymon4aHuto BbIGPaHa onums «4acTyHbIN CTOM>.

[ing aktueauym dyHkumn «OBHAPYXKEHWE NMPENATCTBIASA:

Yctanosute DIP-nepexsioyartent, Kak nokasaHo Ha PUCYHKE, W HaxmuTe kHonky PROG Ha nnate
ynpasnenns. CBETOAMOAHbIN MHANKATOP 3arOpuTCs POBHBIM CBETOM, 11 3yMMED M3[ACT 3BYKOBOI
CUTHAN AAUTENBHOCTBIO 1 C.

[Ins BOCCTAHOBAEHWS 3aBOACKMX HACTPOEK CHOBA HaXMuTe KHONKY PROG. CBETOANOAHbIN MHANKATOP
3aMUraeT, 1 3yMMep M3AacT 2 3BYKOBbIX CUTHANA.

«0TKPbITb-3AKPbITb-U3MEHWUTb HAMPABJIEHUE» nnu «OTKPbITb-CTOM-3AKPbITb-CTOM» ¢
NOMOLLbI0 KHOMKMN (KOHTAKTbI 2-7)

o ymonyaxuio yctaHosneHa yHKLUNsg «OTKPBITh-3AKPbITb-M3MEHNTE HATTPABIIEHUE>.

Y1066 akTuBMpoBaTh «OTKPbITb-CTOM-3AKPbITb-CTOM»:

ycTaHosuTe DIP-nepeknioyateny, Kak nokasaHo Ha pUCyHKe, U Haxmute KHonky PROG Ha mnate
ynpasfennd. CBETOAMOAHbIN VHANKATOP 3aropuTCA POBHBIM CBETOM, & 3yMMEp M3[AacT 3BYKOBOW
CUrHaN ANTENbHOCTIO 1 C.

YT06bI BEPHYTHCS K UCXOAHBIM HACTPOIKAM, CHOBA HAXXMUTE KHOMKY PROG. CBETOAMOAHbIN MHANKATOP
3aMWraer, 11 3yMMep M3aacT 2 3BYKOBbIX CUTHANA.

«4acTuyHoe OTKpbiBaHMe» unn «OTKpbIBaHWE ANS NPOX0Aa MELeXoA0B» C NOMOLLLK) KHOMKM
(koHTaKTbI 2-3P)

[10 ymonyaHIo (OYHKLNA YCTAHOBNEHA HA PEXIM «[TPOMYCK NEeLIEexofar.

Y100b! BbIOPATL «HaCTUYHOE OTKPLIBAHWEY:

ycTanosuTe DIP-nepeknioyartent, Kak nokasaHo Ha pUCyHKe, 1 HaxmuTe kHonky PROG Ha nnate
ynpasnenus. CBETOAMOAHbIA NHAMKATOP 3arOpuUTCS POBHbIM CBETOM, @ 3yMMeEp U3[acT 3BYKOBOW
CUTHaN AnnTEeNbHOCTLI0 1 C.

YT06bI BEPHYTHCH K UCXOAHBIM HACTPOIKAM, CHOBA HAXXMUTE KHOMKY PROG. CBETOAMOAHbIN MHANKATOP
3amuraer, 11 3yMMep 134acT 2 3BYKOBbIX CHrHaNa.

06HapyXeHue NpensTCTBUS NPU 0CTAHOBIEHHOM NPUBOJE
[1o yMONYaHWO (DYHKLAS BKIHOYEHA.
[Inst ee OTKNIYEHNS:;
ycTaHouTe DIP-nepeknioyatenyt, Kak nokasaHo Ha PUCYHKe, W Haxmute kHonky PROG Ha nnate
Kll'lpaBJ'leHl/lﬂ. CBETOAMOAHbIV MHANKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMep 3AacT 2 3BYKOBbIX CUTHANA.

TOObI BEPHYTHCS K CXOAHBIM HACTPOMKAM, CHOBA HaXXMIUTe KHonky PROG. CBETOAMOAHbIN MHANKATOP
3aropuTCs POBHbIM CBETOM, @ 3yMMEp 13AaCcT 3BYKOBOW CIrHAN ANUTENBHOCTbIO 1 C.

0TKNI0YEeHNE IHKOAEpa
[1o yMONYaHWIO 3HKOZED BKIIOYEH.
L9 OTKNK04eHIs aHKOZepa:
ycTaHosuTe DIP-nepeknioyartenit, Kak nokasaHo Ha pucyHke, U Haxmute kHonky PROG Ha nnate
nﬂpasnem. CBETOAVOAHbIN MHINKATOP 3aMUraeT, 1 3yMmep 131acT 1 3BYKOBOW CUTHAJ.

TOGbI BEPHYTHCA K MCXOAHbBIM HACTPOMKAM, CHOBA HaXKMUTE KHOMKY PROG. CBETOAMOAHbIA UHANKATOP
3aropuTCs POBHLIM CBETOM, @ 3yMMEp 131acT 3BYKOBOW CIrHaN 1Ba pasa.

3amefneHue no BPEMEHU (IHKOLEP OTKIHYEH)

[1o ymon4aHmio (yHKLAS OTKIIOYEHA.

[inq ee akTUBaLMM:

ycTaHosuTe DIP-nepeknioyartenit, Kak nokasaHo Ha pucyHke, U Haxmute kHonky PROG Ha nnate
ynpasnenns. CBETOAMOAHbIA WHAMKATOP 3aropuTCA POBHbIM CBETOM, @ 3yMMep W34acT 3BYKOBOW
CUrHan ANUTENbHOCTHIO 1 C.

Y1061 BEPHYTLCSA K UCXOAHbIM HACTPOWKAM, CHOBA HaxMuTe KHonky PROG. CBETOAMOAHBIA MHANKATOP
3amiraeT, 1 3yMMep 13aacT 2 3BYKOBbIX CUrHaNa.

@ YctaHosute perynuposky OP TIME Ha MakcuManbHoe 3HaueHme, perynupoBky SENS — Ha nonosuHy.
3anoMHHTE YCTAHOBMEHHbIE 3HAYeHNS.

ABTOMaTUYECKOE 3aKpblBaHME

1o ymonyaHmio (yHKLMS OTKNIYEHA.

[ing ee akTusaumm:

ycTaHoBuTe DIP-nepeknioyateny, Kak nokasaHo Ha pucyHke, U Haxmute Kronky PROG Ha nnate
ynpasnexns. CBETOAMOAHbIN WHAMKATOD 3aropuTCd POBHbIM CBETOM, @ 3yMMED W3AACT 3BYKOBOW
CUrHan AINTeNbHOCTbIO 1 C.

YT06bI BEPHYTHCA K UCXOAHBIM HACTPOAKAM, CHOBA HaXMUTe KHONKY PROG. CBETOANOAHIA UHAMKATOP
3aMUraeT, 1 3yMMep M3JacT 2 3BYKOBbIX CUTHANA.

Bpemst OXWAaHWs aBTOMATWYECKOrO 3aKpPbiBAHUA C MOMEHTA [OCTUXKEHWUS CTBOPKOW KpaiHero
MONOXEHISt OTKPLIBAHIS YCTaHABAUBAETCS C NOMOLLbIO perynnposki A.C.T,

A OYHKUMS aBTOMATMYECKOr0 3aKpbiBaHWA BOPOT HE pab0TaeT npu cpabatbiBaHui YCTPOWCTB
0e30MaCcHOCTI B pe3ynbTare 0GHAPYXEHWA NPENATCTBUSA, MOCNE Haxatus KHoOmku «CTom» unn npu
BPEMEHHOM OTKJIOYEHIN 3NEKTPONUTAHNS.
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ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHUE NOC/E YACTMYHOrO OTKPbIBAHUS NN OTKPbIBAHUA AN1S NPOX0Aa
NeLexoa08
[10 ymonyaHuio yHKLAS OTKAH0YEHA.
[lnst ee akTuBaumm:
YcratosuTe DIP-nepeknioyateny, kak nokasaHo Ha pUCYHKe, U HaxmuTe KHonky PROG Ha nnate
ynpasnenus. CBETOANOAHbIA MHAMKATOP PRG 3aropuTcs poBHbIM CBETOM, 11 3yMMED U3AACT 3BYKOBOW
CUrHan AINTeNbHOCTbIO 1 C.

YT106bl BEPHYTbCS K WCXOAHbIM HACTPOAKAM, CHOBA HaxmuTe KHonky PROG. CBetoanomHbii
NHOUKATOP 3aMHUraeT, U 3yMMep U3AacT 2 3BYKOBbIX CUrHaNa.
A\ Bpems oxuaanns nepes aBToMartiyeckim 3akpbiBaHnem coctasnset 10 cekyHa,

MpeaBaputenbHoe BKNKYEHUE CUTHANBHON Namnbl (BpEMS NPEABAPUTENLHOTO BKIHYEHWS!:
5¢)

1o yMON4aHMIO DYHKLNS OTKIHOYEH.

[ing ee akTuBaLmu;

ycTaHoBuTe DIP-nepekmtoyateny, Kak nokasaHo Ha pucyHke, 1 Haxmute kHonky PROG Ha nnate
ynpasnennd. CBETOAMOAHbIA MHAWKaTOp PRG  3aroputcq poBHbIM CBETOM, 1 3yMMep W3LacT
3BYKOBOW CUTHAN JNIUTENBHOCTbIO 1 C.

[lnq BOCCTAHOBNEHMS 3aBOACKNX HACTPOEK CHOBa Haxmute KHomky PROG. CBeTOAMOAHbIA
NHAVKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMep 3[acT 2 3BYKOBbIX CUrHaNa.

LoXum npu 3aKpbiBaHum

[1o ymon4aHMto MYHKLNS OTKIHOYEH.

[ins ee akTuBaLm:

ycTaHosuTe DIP-nepekmioyaTent, Kak nokasaHo Ha pucyHke, u Haxmute kHonky PROG Ha nnate
ynpasnexus. CBETOANOAHBIA MHAMKaTOp PRG  3aroputcs POBHbIM CBETOM, W 3yMMep M3AacT
3BYKOBOIA CUTHAN AUTENbHOCTbIO 1 C.

[lng BOCCTAHOBNEHMS 3aBOACKNX HACTPOEK CHOBa Haxmute KHomky PROG. CBeTOAMOAHbIA
HAMKATOP HAYHET MUTaTh, 1 3yMMEp 13AaCT 2 3BYKOBbIX CIArHANA.

CoxpaHeHue 3Ha4YeHuil PerynupoBok

C NOMOLLIbI0 PEryn1pPOBOK YCTAHOBIUTE BPEMA aBTOMATUYECKOr0 3akpbiBaHua (A.C.T.), Toukn Hayana
3ame/i1eHIst NPY OTKPbIBAHWN U 3aKPbIBaHIK, BPEMS 3a16PXKIA BTOPOTO NPUBOAA NPI 3aKPbIBaHUU,
CKOPOCTb [BWXEHIS, CKOPOCTb 3ameanerus (SP.SLOW) n yyBcTBUTENBHOCTB (SENS.).

[Insi COXpaHEHst HACTPOEHHbBIX 3HAYEHMIA:

yctaHosute DIP-nepeknioyareny, Kak nokasaHo Ha pucyHke, n Haxmute kHonky PROG Ha nnate
ynpasnexus. CBETOANOAHBIA MHAMKaTOp PRG  3aropuTcs POBHbIM CBETOM, U 3yMMep M3aacT
3BYKOBOIA CUTHAN AUTENbHOCTbIO 1 C.

CamopnarHocTuka ycTpoicTs

[1o ymonyaHmo YHKLUS OTKNKYEH.

[ing ee aKTuBaLm;

YctaHoBuTe DIP-nepeknioyaTen, kak nokasaHo Ha pucyHke, n Haxmute PROG Ha nnate
ynpasnexus. CBETOAMOAHbIV NHANKATOP 3arOpUTCS POBHbIM CBETOM, @ 3yMMeEp 13[acT 3BYKOBOW
CUTHaN AANTENbHOCTbIO 1 C.

[lng BOCCTAHOBMEHMS 3aBOACKNX HACTPOEK CHoBa Haxmute kHonky PROG. CBeTOmMOAHbIA
MHAMKATOP 3aMUraeT, v 3yMMEp U3acT 2 3BYKOBbIX CUTHana.

«[lpucyTCTBUE ONEPaTopa» C NOMOLLLH KHOMKU

[1o ymMonyaHmo YHKLMS OTKNKYEHA.

[ins ee aKTuBaLm;

ycTaHoBuTe DIP-nepekntoyaTeny, kak nokasaHo Ha pucyHke, 1 Haxmute kHonky PROG Ha nnate
ynpasnexus. CBETOAMOAHbIA NHANKATOP 3arOpUTCS POBHbIM CBETOM, @ 3yMMEp 13[acT 3BYKOBOW
CUTHaN AnNTENbHOCTbIO 1 C.

[inst BOCCTAHOBNEHMS 3aBOACKMX HACTPOEK CHOBA Haxmute kHonky PROG. CBeToanomHbii
NHAMKATOP 3aMUraeT, v 3yMMEp U3acT 2 3BYKOBbIX CUrHana.

A OTKpbIBaHWE 1 3aKpbiBAHE BOPOT OCYLUECTBAAOTCS MPU MOCTOAHHOM HAXaTUW KHOMKU
ynpaBnexms.

KHOMKa OTKpbIBAHWS MOAKMIOYEHA K KOHTakTam 2-3P  (HOpMasbHO-Pa3oMKHYThIM), KHOMKa
3aKPbIBAHUA NOAKIOYEHA K KOHTAKTaM 2-7 (HOpMasibHO-Pa3OMKHYTIM).

[Tpn 3TOM BCE Apyrue YCTPOUCTBA YNpaBneHns, B TOM Y/CTE PaaMoynpasneHus, 3a6i0KupoBaHl.
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YacTtnyHoe 0TKpbIBaHME

ycTaHoBuTe DIP-nepeknioyateni, Kak nokasaHo Ha PUCYHKE, Haxmute KHonky PROG
yaepxuBaiiTe ee B TeueHne 1 ¢. CBETOANOAHbIA MHAnKaTop PRG HayHeT murath. B TeyeHne
20 ¢ BBeaWTE KOZ C MOMOLLbI KOAOHAB0PHOI KNaBUaTypbl AN HaXXMUTE KHOMKY nynsta Y,
KOTOPbI HEOOXO/1MMO COXPAHUT.

Mocne 3anomuHaHus nynsta Y BKAKYATCA CBETOAMOAHbIA MHAnKaTop PRG, a 3ymmep
WU3aCT 3BYKOBO! CUTHAM AJINTENbHOCTBIO 1 C.

Ecnn nynet [IY yXe Obin COXpaHeH B mamgT WM OblN0 MPEBLILIEHO MaKcUMasbHoe
KONIM4ECTBO MO/b30BATENEN, CBETOAUOAHbIN NHAMKATOP HAYHET GbICTPO MUraTh, @ 3yMMep
WN31aCT 3BYKOBON CUrHan 7 pas.

TONbKO OTKPbITb

YcTaHoute DIP-nepekntoyateny, Kak nokasaHo Ha puUCyHKe, Haxmute kHonky PROG n
yaepxuBaiiTe ee B Teuenne 1 ¢. CBETOANOAHbIA MHAnKaTop PRG HauHeT murath. B TeueHne
20 C BBEANUTE KO/, C NOMOLLbI0 KOAOHAO0PHOA KNaBuaTypbl Ui HAXXMIATE KHONKY nynbta 1Y,
KOTOPbIA HEOOXOAMMO COXPAHUT.

Mocne 3anoMUHaHI1s CBETOAMOAHBIA MHANKATOP PRG 3aropuTcs pOBHbIM CBETOM, a 3yMMep
N30acT 3BYKOBOW CUTHAM [IMTENBHOCTHIO 1 C.

Ecnm nynet 1Y yxe Obin COXpaHeH B Namsatu Wi ObIN0 NMPEBbILIEHO MaKCUManbHoe
KONNYeCTBO NOMb30BATENEN,, CBETOANOAHbBIA NHANKATOP HAYHET OLICTPO MUraTh, a 3yMMep
130acT 3BYKOBO CUTHAN 7 pas.

OTKPbITb-3AKPbITb-U3MEHUTb HANPABNEHVNE

YctaHoute DIP-nepekntoyateny, Kak nokasaHo Ha puUcyHKe, Haxmute kHonky PROG
yaepXuBaiiTe ee B TeueHue 1 ¢. CBETOAMOAHbIN MHANKATOP PRG HAYHET MuraTh. B TeyeHne
20 ¢ BBEANUTE KOJ, C NOMOLLbI0 KOAOHAO0PHOA KNaBuaTypbl Ui HAXXMIATE KHOMKY nynbta 1Y,
KOTOPbII HEOOXOAMMO COXPaHUTD.

Mocne 3anominHaHus CBETOANOAHbIA MHAnKaTop PRG 3aroputcst pOBHbIM CBETOM, @ 3yMMEp
WN31aCT 3BYKOBOI CUTHAM ANNTENbHOCTbIO 1 C.

Ecam nynet 1Y yxe Obin cOXpaHeH B Mamsatu Wi ObiNo MPEBbILIEHO MakcuManbHoe
KONM4YECTBO NONb30BaTeNelA,, CBETOANOAHbII MHANKATOP HAYHET BbICTPO MUraTh, a 3yMMep
W3aCT 3BYKOBOW CUrHan 7 pas.

OTKPbITb-CTOM-3AKPbITb

YctaHosute DIP-nepekntoyaTeny, kak nokasaHo Ha PUCYHKE, HaxmuTe KHomKy PROG
yaepxusaiiTe ee B Teuenne 1 ¢. CBETOANOAHbIA MHanKaTop PRG HauyHeT murath. B Teuenne
20 CeKyHZ BBEAUTE KOZ C MOMOLLbIO KOZOHAOOPHOW KNaBMaTypbl UM HAXXMUTE KHOMKY
nyneta [1Y, KoTopbii HE06X0AMMO COXPaHNTB.

locne 3anomMinHaHus CBETOANOAHBIA MHAnKaTop PRG 3aroputcst poBHbIM CBETOM, a 3yMMEp
N30acT 3BYKOBOW CUTHAM [/IMTENBHOCTHIO 1 C.

Ecnm nynet 1Y yxe Obin COXpaHeH B Namatu Wi ObiN0 MPEBbILIEHO MaKcUManbHoe
KOMNYECTBO N0Mb30BaTENEN,, CBETOANOAHBIA NHANKATOP HAYHET OLICTPO MUraTh, a 3yMMep
WN3aCT 3BYKOBOW CUrHan 7 pas.

YMPABNEHWE A,OCTYNOM MAKC. 25 N0/Ib30BATENEU
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Ynanenue Bcex nonb3oBarenen U3 namaTu

YctaHosute DIP-nepeknioyateny, Kak nokasaHo Ha pUcyHKe, Haxmute kHonky PROG Ha nnarte

yNIPaBIIEHIAS 1 YIEPXKVBANTE ee B TeYeHme 5 C.

Mo 3aBepLUeHNN yaaneHus faHHbIX CBETOANOAHbIA MHANKaTOP PRG 3aropuTcst POBHbIM CBETOM, a

3yMMep WU3[1acT 3BYKOBOW CUrHAM AINTENBHOCTBIO 1 C.
C6poc napameTpos

YcTanosute DIP-nepeknioyateny, Kak nokasaHo Ha pUCYHKe, Haxmute kHonky PROG Ha nnate

yYNIPaBIEHIAA 1 YIEPXKHBaNTE ee B TeueHme 5 C.

Mo 3aBepLUeH yaaneHs JaHHbIX CBETOANOAHbIA MHANKATOP PRG 3aropuTcs pOBHbIM CBETOM, @

3yMMED U3ACT 3BYKOBOW CUTHAN ANNTENLHOCTHIO 1 C.
C NOMOLLbI0 JaHHOI (YHKLMK MOXHO BOCCTAHOBUTD Y/AaneHHbIe JaHHbIe Nonb30BaTenei.




ABTOMATMYECKOE ONpe/ieNIeHne napameTpos xoaa

C aKTMBMPOBAHHbIM 3HKOAEPOM (HaCTPOMKa no
YMONYaHuI0)
- YctaHosute DIP-nepeknoyaTeni, Kak onucaHo B

pasgene «lporpamMmupoBanne MyHKLMIA», 1 HOKMUTE
kHonky PROG Ha nnare ynpasfexus.

ABTOMATMKA BbINOHWAT PSif, MaHEBPOB A5 ONpeaeneHns
TOYEK Hayana 3aMeSIeHNs U KpanHUX NONOXKEHWIA:

@ = 25% 0T TPAEKTOPUN BIKEHIS C 3aMELNEHHON
CKOPOCTbIO MPY OTKPbIBAHUU.

® = 25% 0T TPaeKTOPUM [IBUKEHNA C 3aMENEHHOI CKOPOCTbIO MPU 3aKPbIBAHM.

W3meHeHne ToYeK HaYana 3amepgneHus Npy OTKPbIBAHNM U 3aKPbIBAHUU

- [TONHOCTbHIO 3aKPOITE CTBOPKM.

- BbinonHNTE aBTOMATUYECKOE ONpefeneHie napameTpoB
xofa. Korga cTBopka, ynpasnsemas M2, [ocTurHet
BO BPEMS OTKPbIBAHUS XXENaeMon TOYKM Havana
3ameznneHua npu 3akpbisaHim @ (10/45%), HaxmuTe
KHorky PROG.

- Haxwmute kHonky PROG, koraa cTBOpKa, ynpasnsemas
M2, OCTUTHET B X0[le TOT0 XXe MaHEBPa, XXelaemMyto
TOYKY Hayana samedneHus npu otkpbisariim @ (55/90%).

- [ToBTOPUTE NpoLeaypy ansa M1,

3amepneHune no BPEMeHM C OTKJII0YEHHbIM 3HKOAEPOM

YctaHosuTe perynuposky OP TIME Ha makcumanbHoe
3HayeHwe, perynnpoBky SENS — Ha cpeaHee
3HayeHue; 3anoMHINTE 3HAYEHVUE PErYMPOBOK,
OTKJIOUUTE 3HKOAEP, BKIOUYUTE DYHKLMIO
3aMefNeHNs No BPEMEHN.

- BoinonHuTe aBTOMaTMYECKOE OMpefeneHne napameTpos

xofa.

ABTOMATVKa BbINOMHUT PSAL, MAHEBPOB A1 ONPeAeNeHus

TOYEK Hayana 3ameanieHns 1 KpaiHux nonoxeHuii:

@ = 25% BpemeH paboTbl NPUBOAA HA 3aMELJIEHHOIN CKOPOCTM MPI OTKPbIBAHMN.
® = 25% BpemeHy paboTbl MPUBOAA HA 3aMe/JIEHHON CKOPOCTI MY 3aKPbIBAHWN.

Mpu 0TKNIOYEHHBIX hYHKLMAX IHKOZEpa U 3aMeAJIeHUs N0 BpeMeHU

Ecnu oTKnto4YeHbl 06e (yHKUNN, «IHKOAEP» 1
«3aMepneHne No BPEMEHU», TO CTBOPKM byayT
JBUratbCs Ha NOCTOSHHOM ckopocTh 50% 0T
MaKCHMaNbHOr0 3Ha4YeHNS.
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PerynupoBska

ACT 2M DELAY SLow
APP/OT \ SPEED / SENS

¥ \

*®)- ®¢ 6‘}

PerynupoBku Onucanue YyHKLUIA U PEXUMOB PabOoTbl

Bpems aBTOMATNYECKOr0 3aKpbIBaHUS

PerynupyeT Bpemst OXIAaHINA BOPOT B OTKPLITOM MOSIOKEHIA. 10 UCTEYeH!N 3a[aHHOr0 BpeMeH:
NPOUCXOAUT aBTOMATUYECKOE 3aKPbIBaHIE.

Bpemsa aBToMATYECKOr0 3aKPbIBAHNA MOXET COCTABASTL 0T 110 180 CekyHg,

HayanbHas To4ka KOHEeYHOM (hasbl 3aMepsIeHIs (NpK BKIOYEHHOM 3HKOLEPE) Ui Bpems

pa6oTbl NPUBOAA (MPY OTKMOYEHHOM SHKOLEPE)

PerynupyeT HauabHYH TOUKY KOHEYHO (hasbl 3aMe/neHIst NPUBOLOB MPY OTKPbIBAHMIA U 3aKDbIBAHIM.
APP/O.T.  HayanbHas To4Ka KOHEYHOM (hasbl 3aMefIeHIs BbIpaXeHa B MPOLIGHTHOM OTHOLLIEHM Y4acTKa Ko BCel

TPAEKTOPUN IBUKEHNA CTBOPKM.

Ecnu 3HKOZLEP OTKIMIOYEH, PEryNMPOBKA MCTIONb3YETCS N1 YCTAHOBKM BDEMEHM PaboTbl NpuBoaa B

[manasoHe ot 5 10 120 cekyHa.

3apepxka npusoaa M2 npu 3aKpbiBaHumn

Mocne KOMaHzp! 3aKPbITb BOPOTA WM NOCTE aBTOMATUYECKOrO 3aKPbIBAHNS CTBOPKA, Yrpasnsemast
npuBoZoM (M2), Ha4MHAET ABUraTbCA C ONPENENEHHOM 3a0epKKOIA N0 CPABHEHMIO CO CTBOPKOW,
ynpaBnsiemoit npusogoM (M1); Bpems 3aepkin perynupyeTcs B auanasoHe ot 3 10 25 CekyHn.

CKOpOCTb AABVIKEHUS
PerynupyeT CKOPOCTb ABWKEHNS Ha 3Tane ABVKEHNS.
SPEED CKOpOCTb MOXET BbITb OTPErynupoBaxa B ananasoxe: ot 30% (-) 4o 100% (+).
Ecnm dyHKLWK 3HKOaEPa 11 3aMEJIEHIS N0 BPEMEHN OTKMKO4EHb!, MaKCManbHas CKOPOCTb MOXET
COCTABMATb TOMbKO 50% OT MaKCUManbHOIA.

CKopocTb 3amegeHns
PerynupyeT CKOpOCTb MPUBOOB Ha 3Tarne 3aMeNeHIS.
CKOPOCTb MOXET BbiTb OTPErynupoBaHa B ananasote ot 30% (-) 40 60% (+) 0T MakcuManbHoi
CKOPOCTU.
Ecnn cKopocTb 3ame/ieHns 0KadblBaeTCs GOMbLLE CKOPOCTI ABVDKEHIS, CKOPOCTb ABUKEHNS
ABTOMATUYECKM OrpaHn41BaeTes.
YyBCTBUTENBHOCTD
PerynupyeT YyBCTBUTENBHOCTb TOKOBOW CUCTEMbI 0BHADYXKEHS MPENATCTBIIA BO BPEMS ABVDKEHIS
SENS. BOPOT.

[lnanasoH perynupoBKy: MUHUMAbHAR YYBCTBIATENLHOCTD (-) UM MAKCUMalbHAA YYBCTBATENLHOCTD

(+).

ACT

2M DELAY

SLOwW

[ BbINONHMB PErynupoBKi C NOMOLLbIO TPUMMEPOB, ycTaHoBuTe DIP-nepekioyateny, Kak
onucaHo B pasgene «[lporpammmpoBaHne QYHKLUMIA», 1 HaxXmMuTe KHonky PROG Ha nnate
YNpaBneHns ans CoOXpaHeHus 3Ha4eHui.



CBeTOAMOAHbIN NHANKATOP
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C1/0N 3P PRG
LED-

PWR _
- [Dbssedd]] Q)
NHAWUKATOPbI

OnucaHue

PWR (3¢/16HbI#)  CUrHanu3upyeT 0 HannumiA HanpSDKEHIS SNEKTPONUTAHMS 610Ka YNPABNEHMS!.

CurHanuaupyet atarbl NporpamMmupoBaHKs MyHKLAN, BDEMS OXXUOAHNS NEPEL aBTOMATAYECKIM

318 ) 3aKPbIBAHIEM 11 OLLIMGKI/HEUCTIDABHOCTH.

1 (xenTbivg) CUrHanuanpyeT 0 PasmblkaHuin HOPMabHO-3aMKHYThIX KOHTAKTOB 1-2 (kHonka «CTOM»).

CurHanmaupyet 0 3amblKaH HOPMaTbHO-PASOMKHYTbIX KOHTAKTOB 2-3P (KHOMK YacTU4HOMO

3P (xenbivi) OTKDbIBAHNS).

7 (xenbivi) CurHanuampyeT 0 3amblKaHi HOPManbHO-PasOMKHYTbIX KOHTAKTOB 2-7 (KHOMKA ynpaBneHus).
CurHanuaupyet 0 pasmblkaHv HOPMasbHO-3aMKHYThIX 2-G1 ((DOTO3NEMEHTBI) / (yHKLNA
BK/THOYEHA.

CUrHanmanpyet 0 pasmblkaHv HOPMasTbHO-3aMKHYTBIX KOHTAKTOB 2-CX ((DOT03NIEMEHTbI) /
(DYHKLNA OTKIHOYEHA.

C1/0N (xentbivi)

CX/OFF (xentbin)

3AKJTOYUTENbHBIE PABOTDI
KpenneHue KpbiwKu

Mocne BbINONHEHWS BCEX ANEKTPUYECKNX NOAKIIOYEHNIA U MOATOTOBKIA CUCTEMBI K PaboTe YCTaHOBUTE
KPbILLKY Ha NPWBOJL, NPUKPENUTE €€ BIUHTOM W YCTaHOBUTE 06paTHO phiuar pastnoK1poBKY.

UNI 6955 "
3,9x9,5

TOYKLNA
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KpenneHue KpbILWKK nepeparoLLero pplyara
YCTaHOBUTE 3aLLUUTHYIO KPBILLKY MO NPUBOZ W NPUKPENNUTE K pblyary nepesayu BUHTOM.

UNI 6955
39x13

MOHTAX NPNBOJIA C OTKPIBAHMEM HAPYXY

Huxe npuBeeHbl TONbKO Te padoThl, KOTOPbIE OTIMYAKOTCA OT CTAHAAPTHOM NPOLEAYPbl MOHTaXa:

MOHTa)X KPOHLUTENHOB U YCTAHOBOYHbIE pa3mepbl

OnpefenuTe MECTO KPeNNeHUs NepeaHero KPOHLTEeRHa U PaccunTaiiTe MecTo KpenneHns 3afiHero
KPOHLLITEITHA, COOMOf1ast PACCTOSHNS, yKa3aHHbIE Ha PUCYHKE 1 B TaGMLIE.

JUUUULDUUL
:
& 2([)011 OTKPbIBAHMS CTBOPKM » C MaKe.
90 140 420 60
110 140 420 60
<

310 max

C max \

©

A\ BHnmanme! Ecnn mexaHuyeckime ynopbl He NpesycMoTpeHbl, HE00X0AUMO 00513aTeNbHO
YCTAHOBUTb KOHLEBbIE BbIK/THOHYATENN.



MoHTaX MexaHM4eCKNUX KOHLEBbIX BbIKNIloYaTenein

Pas36noKupynTe NpuBoL.

Mpw oTKpbIBaHUK:

MONHOCTbIO OTKPOIATE CTBOPKY. YCTAHOBUTE MEXAHUYECKMIA KOHLIEBOI BBIK/OYATENb MO KOPMYCOM,
MNPUCAOHIB €r0 K pblyary nepeaayu u 3auKC1poBaB BUHTOM.

MNpu 3akpbiBaHMu:
3aKpowTe CTBOPKY. YCTAHOBWTE BTOPOW MEXAHWYECKIIA KOHLIEBOW BbIK/IOYATENb C NPOTUBOMNONOXHOIA
CTOPOHbI pblyara 1 3atMKCUPYTe BUHTOM.

UNI 5931/5
M8x20
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PerynupoBka KpaiiHux noaoxeHun

PYKOBOZACTBYWTECH Pa3aenoM, MOCBSLIEHHbIM OTKPbIBAHIIO CTBOPKI BOBHYTPb.

ABTOMaTUKA

KOPUYHEBbIA

MTNTENCT  |M2 N2 ENQ

[Ins oAHOCTBOPYATLIX PacnallHbIX BOPOT

CUHUIA

KOPVYHEBBIA

Eod B

MINTENCT  |M2N2ENQ

MoaknioyeHne aBTOMATUKK 1 NpuBoaa

[PaBOCTOPOHHSIS aBTOMATUKA (BIAZ U3HYTPK).

JIeBOCTOPOHHSS aBTOMATHKA (BUA, U3HYTPY).

CIHIR

[(T=H KopyHeBbil
=+ i
=+

MTNTENCT

M2 N2 ENQZ

—

JeBbliA NpUBOA, 11 YCTAHOBNEHHAs CpaBa
aBTOMATVKA (BUA U3HYTPW) C 3a0EPXKKON
ABTOMATUKI NPN 3aKPbIBAHIN.

—




[lns iByCTBOpPYATbLIX pacnallHbiX BOPOT

JleBOCTOPOHHSS @BTOMATYIKA 11 YCTAHOBNEHHbIN
crpasa NpUBOf, (BIAZ USHYTPM) C 3aA8PXKKOIA
ABTOMATVKIA NPU 3aKPbIBAHUN.

EEENTER

MTNTENCT  |M2 N2 ENC

L

YTUNN3ALNA

= CAME S.p.A. umeeT cepTudnkar cucTembl 3alyTbl okpyxatower cpemsl UNI EN ISO 14001, rapaHTupytowmi
3KONOrMYECKyt0 6e30MacHOCTb Ha e 3aBOfAX.

MbI npocyM, YT0BbI Bbl MPOAOMKANA 3aLLMLATL OKpYXatoLLyto cpedy. CAME cunTaeT 0fHUM 13 (yHaaMeHTaNbHbIX MyHKTOB
CTpaTerun PbIHOYHbIX OTHOLIEHHI BLINOHEHIE 3TUX KDATKUX PYKOBOASLLVMX MPUHLANOB:

&3 YTUIM3ALWS YTTAKOBKI

YNaKoBOYHbIE KOMMOHEHTHI (KAPTOH, N1IacTMACCA M T. [1,) — TBEP/bIE OTXOZbI, YTANN3IPYEMbIE 663 KaKIX-NnGO0 CreLMUYecKIX
TPYAHOCTel. HeobXoaymo NpoCTO PasaeniTh WX Tak, YToBbl OHI MO ObiTb NepepaboTaHbl.

YTunusaumio HeobXOAMMO NPOBOAMTL B COOTBETCTBAM C [IGVCTBYIOLMM 3aKOHOLATENBCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOW
NPOM3BOAMNACH AKCMNyaTaLns 3NENns.

HE 3ArPS3HSIATE OKPY)KAIOLLYIO CPEZY!

&3 YTUIN3ALWS U3LENNS

Hatua npoyKuws M3roTOBMEHa C UCMONb30BaHNEM Pa3NuyHbIX MaTepuanos. bombluas ux YacTb (@MoMUHKIA, NnacTMacca,
CTanb, ANEKTPUYECKue Kabenmu) acCUMINMPYETCS Kak TOPOACKME TBepAble oTxombl. OHM MOryT GbiTb NepepatoTaHbl
CIELManN3NPOBAHHbBIMIA KOMMAHUSIMA.

[lpyrue KOMMOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE NMNaTbl, 6aTaperikv MynbTOB ANCTAHLMOHHOMO YNpaBNeHs v T..), HanpoT/B, MOMYT
cofepKaTh 3arpasHstoLLNe BELLECTBa.

OHY LOMKHbI MEPEABATHCS KOMMAHWSM, UMEIOLLM JIMLEH3NIO HA WX NepepadoTky.

YTUnn3aumo Heobxomumo MpOBOAUTL B COOTBETCTBMW C [JEWCTBYIOLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOIA
MPOV3BOAMNAC SKCMAyaTaLns u3nenms.

HE 3ATPASHSIATE OKPYXKAIOLLIYIO CPELY!

KU
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BO3MOXHbIE HENCNIPABHOCTW 1 CNOCOBbI X YCTPAHEHUA

HENCMPABHOCTb

BO3MOXXHAS MPUYMHA

CnoCcobbl YCTPAHEHUSA

Bopota He aBuratotcs.

© HeT HanpshKeHNs NUTaHus.

® Pa30/10KMPOBAH NPUBO/,

o CMwKOM cnabbliit nnm
OTCYTCTBYIOWMIA curHan nyneta Y.
e OTKpbITa ABEPLA TYMObI.

® 3aena() KHonka(n) n/unu Knwy-
BbIKNIOYATENb.

© BKNtounTE 3NEKTPONUTaHMeE.
© 3a6N0KNpyiiTe MOTOP-PeayKTOP.
e [loMmeHsaNTe baTapenki.

e [IpoBepbTe, YTOObI [BepLia Obina
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